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Norton Anthology of English Literature, The, 

Vol. 1

Abrams, M. H., Genl. Editor W. W. Norton & Company, 

Inc.

1962, 1st ed. 

Assumed

Fair/poor condition.  Stained and dirty, handwritten notes and underlines 

throughout.  Spine very faded.
$20 $8

Norton Anthology of English Literature, The, 

Vol. 2

Abrams, M. H., Genl. Editor W. W. Norton & Company, 

Inc.

1962, 1st ed. 

(labeled as such)

Fair condition.  Handwritten notes and underlines throughout.  Spine faded. 

$20 $8

Chester Rand, or, the New Path to Fortune Alger, Horatio, Jr. Hurst & Company unknown, early 

1900s

Fair condition.  Tan cover with color picture of letter carrier(?) and train.  

Spine has black picture in outline of newsboy.  Pages yellowed and loose 
$7 $3

Telegraph Boy, The Alger, Horatio, Jr. M. A. Donohue & Co. ND Fair/poor conditionj.  Red cloth cover w/colored illustration inset.  Cover 

dirty and frayed, edges yellowed.  Front and back hinges loose
$5 $2

Redemption Songs Allan, J. H. J. H. Allan, Publisher unknown Well-worn hymn book in poor condition; spine missing.  Brown cloth cover 

frayed and loose.  Some pages loose.  Pages yellowed. $20 $8

Mettle of the Pasture, The Allen, James Lane The Macmillan Company 1903, 1st ed.(?) Good condition.  Maroon cloth cover with gilt lettering.  Corners and spine 

slightly frayed. Inside tight.  Top of pages somewhat dirty.
$25 $10

Annual Report of the American Historical 

Association for the year 1901, vol. I of II

American Historical Assn. U.S. Govt. Printing Office 1902 Fair condition.  Ex-library book.  Navy cloth cover frayed at edges and spine.  

 Back cover stained. $20 $8

Cowboy's Secret Life Anglund, Joan Walsh Harcourt, Brace & World, 1963, 1st ed. Ex-library copy in good/fair condition; pages dirty. $5 $2

Mother Tongue, The, Book I. Arnold, Sara Louise and George 

Lyman Kittredge

Ginn and Company 1908 last 

copyright

Fair/poor condition.  Grey cloth cover.  Part of spine missing, cover stained, 

handwriting throughout.  Textbook.
$10 $4

Wind's End Asquith, Herbert Charles Scribner's Sons 1924, 1st ed.(?) Fair/good condition.  Dark blue cloth cover with green title.  Some small 

stains on front and back cover.  Pages yellowed.  Tight to binding.  
$20 $8

On the King's Couch Aubry, Octave Boni & Liveright 1927, 1st ed.(?) Good condition.  Taupe cloth cover with color illustration.  Spine worn, 

cover slightly soiled.  Binding good.
$7 $3

Michigan in Four Centuries Bald, F. Clever Harper & Row, Publishers Latest ©  1961 Very good condition.  Maroon cloth boards w/green tape on spine.  Spine 

faded.  Edges slightly frayed. $5 $2

Adventures of a Librarian Ballard, Harlan H. Walter Neale 1929, 1st ed. Very good, slight wear at bottom of spine and book corners.

$75 $30

ALCONA COUNTY LIBRARY - OLD AND RARE BOOK INVENTORY - for sale

NOTE:  Books marked "ex-library book" may have stamps inside, bookplates, and/or spine labels, etc.  

All books are hardcover unless otherwise indicated.  
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Bible of the World, The Ballou, Robert O., ed., et al. The Viking Press 1939 Good condition.  Ex-library book.  Blue cloth boards w/gilt lettering on 

spine.  Slight wear at corners.  Binding good except for front matter, which 

is separating from binding.  Some penciled notes and lines.  Prev. owner 

inscription on front end paper.

$18 $7

Katy Comes Next Bannon, Laura Albert Whitman & Company 1959, 1st ed. Ex-library book in fair/poor condition.  Some tears at corners of pages,spine 

separated, cover has been repaired.
$75 $30

Murder Enters the Picture - A Christopher 

Storm Mystery

Barber, Willetta Ann and 

Schabelitz, R. F.

Doubleday, Doran & 

Company, Inc. for The Crime 

Club

1942, 1st ed. Good condition.  Black cloth cover w/pink lettering.  Spine faded.  Pages 

slightly yellowed at edges.  Binding tight.  Edges yellowed w/slight foxing.
$11 $4

Rock in the Baltic, A Barr, Robert Grosset & Dunlap 1906, 1st ed.(?) Good/very good condition.  Green cloth cover with colored illustration; 

b&w illustrations in book.  Slight edge wear on spine and outside corners.  

Edge of pages yellowed.

$18 $7

Pears' Cyclopedia, 37th edition Barratt, Herbert C. (ed.) A. & F. Pears, Ltd., London April 1930 Fair -  binding loose

$75 $30

Little Minister, The Barrie, J. M. A. L. Burt Company, 

Publishers

unknown Very good/good condition.  Green cloth cover with gilt letters and color 

decoration of entwined thistles.  Slight wear to spine, page edges yellow, 

cover slightly dirty

$10 $4

Little Minister, The Barrie, J. M. M. A. Donohue & Co. unknown Very good/good condition, binding tight, slight damage to cover and spine.  $10 $4

Little Minister, The Barrie, J. M. H. M. Caldwell 1898 last © Fair condition.  Green cloth cover with lighter green design and title.  First 

and last signatures separating from book.
$5 $2

Visitors from Oz, The Baum, L. Frank Reilly & Lee Co. 1960, 1st ed. Ex-library book in fair/poor condition. Spine torn, repaired, but repair tape 

coming loose from book.  No pages torn.
$5 $2

Wizard of Oz, The New Baum, L. Frank Junior Deluxe Editions 1944 latest 

copyright date

Ex-library book in fair/good condition.  Corners bent, spine frayed.  Gray 

cover with black and blue illustrations; spine yellow with black and blue 

illustrations, blue text

$10 $5

Spoilers, The Beach, Rex A. L. Burt Company 1906, 1st ed.(?) Good condition.  Brown cloth w/blue, white, black illustration on cover. 

Clarence Underwood (illustrator).  Binding is good.  Colored illustration on 

cover shows a little rubbing. Text is clean except for smudges on 1 or 2 

pages.  Corners frayed slightly.  Prev. owner's name written on inside cover.

$10 $4

History of the United States Beard, Charles A. and Mary R. Little, Brown 1949 Good/fair.  Prev. owner's name on inside cover.  Red cloth cover is faded.  

Corners stubbed.
$5 $2
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Golden Book of Favorite Songs, The Beattie, John W., et al. Hall & McCreary Company 1923 Gold soft cover book.  Good condition but yellowed with age.
$5 $2

Eve of the Revolution, The - A Chronicle of the 

Breach with England - Textbook Edition

Becker, Carl Yale Chronicles of America 

Series, United States 

Publishers Association, Inc.

Original 

copyright 1918, 

reprint date 

unknown

Good/very good.  Spine faded.   Internal pages fine.  Red cloth.  Ex-library 

book.
$8 $3

English Poems of John Milton, The Beeching, H. C, Rev., ed. Humphrey Milford - Oxford 

University Press

1921 The World's Classics Series.  Good/fair condition.  Ex-library book. Olive 

green cloth w/gilt title & design on spine.  Front cover shows fingerprints 

and is wrinkled/bent.  Binding tight.  Pencil marks throughout. Front matter 

waterstained.

$7 $3

Poetical Works of John Milton, The Beeching, Rev. H. C., ed. Oxford University Press 1928, 1st ed. Good/fair condition.  Ex-library book.  Dark blue cover w/ gilt insignia on 

cover, gilt lettering on spine.  Frayed at corners & spine.  Cover rubbed.  

Binding tight.  Spine cocked.  Prev. owner's name on 2nd front end paper.  

$9 $4

Parsley Bemelmans, Ludwig Harper & Brothers 1955 Ex library book in fair condition.  Some pages torn/repaired, some dirty.  

Cover (re-bound) in good condition.
$20 $8

Schubert:  The Man Bie, Oscar Dodd, Mead & Company 1928, 1st ed.(?) Very good/good condition.  Dark green cloth cover w/gilt lettering.  Very 

small mark on cover.  Spine darkened.  Bottom edge of spine and bottom 

corner slightlyl frayed.  Inscription to prev. owner on front end paper, 

dated 1931.

$12 $5

History of Public School Music in the United 

States

Birge, Edward Bailey Oliver Ditson Company 1937 Good condition, has pencil marks throughout.  Blue cloth cover with gilt 

lettering.  Dust jacket in fair shape.  Prev. owner's name on inside. $15 $6

Bindweed, The Blissett, Nellie K. The Mann Vynne Publishing 

Co.

1904 Fair condition.  Page edges dirty, cover has some flaking of letters.

$40 $16

Leigh Hunt and His Circle Blunden, Edward Harper & Brothers 

Publishers

1930, 1st ed. Good condition.  Red cloth cover w/gilt lettering on spine.  Spine somewhat 

faded.  Slight wear to corners.  Foxing at edges and possible faint water 
$12 $5

Growth of European Civilization, The (2 vols. In 

one)

Boak, A. E. R.; Hyma, Albert; and 

Slosson, Preston

F. S. Crofts & Co. 1943, 3rd ed. Good/fair condition.  Ex-library book.  Green cloth w/gilt lettering on spine.  

Spine faded.  Corners quite frayed (chewed?)  Interior pages good w/one 
$18 $7

God Made the Country Booth, Edward Townsend Alfred A. Knopf 1946, 1st ed. Very good condition.  Brown cloth cover with gilt illustration and title on 

spine. Jacket has tear on spine and price clipped..
$8 $3
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Bowen's Court Bowen, Elizabeth Alfred A. Knopf 1942, 1st 

American 

Very good/good condition.  Green cloth cover w/purple design, purple and 

black on green spine.  Cover water-stained but with very little wear.  Top of 
$22 $9

Busy Bodies - The Busy ABCs Bowman, Clare E. M. Hale and Company 1964, 1st. Ex-library book, fair condition.  Cover frayed and corners bent. $12 $5

Golden Heart, A Braeme, Charlotte M. F. M. Lupton Publishing 

Company

unknown, late 

1890s(?)

Good/fair condition.  Blue cloth cover in good condition with purple 

embossing and gilt title on spine, slightly frayed at edges and spine.  Pages 
$20 $8

Selected Poems of Alexander Pope Bredvold, Louis I., ed. F. S. Crofts & Co. Latest printing 

1946

Good/fair condition.  Ex-library book.  Tan cloth cover w/brown spine.

$5 $2

Illyrian Spring Bridge, Ann Little, Brown, and Company 1935 Very good condition.  Blue cloth cover w/silver lettering and design, spine 

similar.  Spine slightly faded.  No fraying, but foxing on edges.  Binding 

tight, pages clean.

$22 $9

Honourable Estate - A Novel of Transition Brittain, Vera The Macmillan Company 1936 h

$12 $5

Poems of Life in the Country and by the Sea Brown, B. F. None shown.  Muskegon, 

Michigan

1913 Very good condition.  Small tome that may have been self published.  

Covered in heavy brown paper w/ brown lettering and design.
$5 $2

Small Library, The:  A Guide to the Collection 

and Care of Books

Brown, James Duff George Routledge & Sons, 

Limited

1907, 1st ed. Good condition.  Blue cloth boards w/gilt lettering on spine.  Spine slightly 

faded.  Corners and spine slightly frayed.  Binding tight.  Pages slightly 

yellowed at edge.
$24 $10

Complete Poetic and Dramatic Works of Robert 

Browning, The - Cambridge Edition

Browning, Robert Houghton Mifflin Company 1895 Good/fair condition.  Ex-library book.   Dark blue cloth cover w/gilt lettering 

and circular design, gilt at top edge.  Frayed at corners and spine, spine has 

small tear at top.  Binding good.  Yellowed at edges.
$10 $4

Robert Browning Poetical Works, 1833-1858, 

Vol. I

Browning, Robert Unit Library, Limited 1902 Good/fair.  Ex-library book.  Grey-green cover w/gilt design, gilt lettering on 

spine.  Top edge gilt; other edges very rough cut.  Corners bent slightly.  

Small mark on cover.  Front and back inside covers foxed.  Page edges 

$20 $8

Browning's Complete Poetical Works - 

Cambridge Edition

Browning, Robert, ed. By 

Scudder, Horace E.

Houghton Mifflin 1895 Very good condition.  Maroon cloth cover.

$25 $10

Rocky Mountain Adventures Bryant, Edwin Worthington Co. 1888, 1st ed. Good condition.  Brown cloth boards w/ornate embossed design, gilding on $40 $16

Death in the Castle Buck, Pearl S. The John Day Company 1965, no prior 

copyright or 

publishing dates 

Good condition.  Ex-library book.  Green cloth cover with gilt lettering on 

spine.  Spine faded.  Inside pages tight. $15 $6
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Dragon Seed - A Novel of China Today Buck, Pearl S. The John Day Company latest copyright 

1942

Good condition.  Ex-library book.  Brown cloth cover w/gilt lettering.  Little 

wear on book but tape marks from being taped to jacket.  Dust jacket torn, 

covered w/clear plastic.  Binding good.
$10 $4

Exile, The Buck, Pearl S. A John Day Book, Reynal & 

Hitchcock

1936 Good condition, ex-library book.  Orange cloth cover with gilding on spine.  

Spine faded. $15 $6

Mother, The Buck, Pearl S. The John Day Company 1934, 1st ed.(?) Fair condition.  Tan cloth cover with gilt lettering; gilding faded.  Cover and 

spine frayed.  Pages loose at bottom. Ex-library book.  $20 $8

Land of Strangers Budd, Lillian J. B. Lippincott Company 1953, 1st ed. Book in good condition, jacket in fair condition, with price cut off.  Inscribed 

by author "To Ethel Courtney, with all good wishes, Lillian Budd" and 

handwritten on inside page, "To Ethel from Mabel, Christmas 1953"

$50 $20

Robert Burns's Complete Poetical Works Burns, Robert Thomas Y. Crowell and 

Company Publishers

1900 Fair condition.  Ex-library book. Brown leather cover repaired with book 

tape.  Gilt edges.  Front matter separated from spine.  Scribbling on inside 

cover page.

$25 $10

Way of All Flesh, The Butler, Samuel The Macmillan Company 1928 Good/fair.  Ex-library book.  Very good internally, green cloth cover, gilt at 

top, w/green leather spine which is very worn and frayed.  Binding tight.  
$25 $10

Vale of Tyranny Butler, Suzanne Little, Brown 1954. 1st ed(?) Very good condition.  Page edges slightly yellowed.  Tan cloth cover slightly 

soiled. $5 $2

Great Pacific Victory, The - From the Solomons 

to Tokyo

Cant, Gilbert The John Day Company 1946 last 

copyright date

Good/fair condition.  Ex-library book.  Green cloth cover w/gilt lettering on 

spine.  Part of p. 32 stuck to p. 33.  Binding good internally, but front 

matter loose.

$12 $5

Lewis Carroll Book, The Carroll, Lewis, w/illustrations by 

John Tenniel and Henry Holiday

The Dial Press 1936, 6th 

printing

Good condition.  Blue cloth w/gilt lettering on spine.  Slight fraying at 

corners.  Cover has smudges and water(?) stain.  Spine slightly scuffed.  
$10 $4

Marquis de Lafayette, The - Bright Sword for 

Freedom

Carter, Hodding Random House 1958, 1st ed. Book in very good condition, dust jacket torn.  With letter from author to 

"Dear Young Reader".
$5 $2

London of Thackeray, The, Being Some Account 

of the Haunts of Thackeray's Characters

Chancellor, E. Beresford George H. Doran Company 1923, 1st ed.(?) Good condition.  Slight tear at top of spine, cover soiled, pages show some 

ageing.  Owner (Detroit Club) bookplate dated 9-20-23

$35 $14
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Crisis, The Churchill, Winston Grosset & Dunlap 1905, special 

edition

Fair condition.  Red cloth cover w/black-outlined lettering.  Hinges bad but 

rest of binding good.  Some foxing at top of pages.  Some smudging.  A few 

pages torn at bottom.
$10 $4

Inside of the Cup, The Churchill, Winston Grosset & Dunlap 1915 latest 

printing

Good condition.  Tan cloth boards w/brown lettering.  Corners and spine 

frayed, spine darkened.  Pages yellowed at edges, top edges dirty.  Prev. 

owners'  names on inside front cover.  FEP separated from spine, rest of 

$5 $2

Richard Carvel Churchill, Winston The Macmillan Company 1901 Fair condition.  Ex-library book.   Maroon cloth cover w/gilt lettering and 

gilt top.  Spine frayed at top and bottom, corners frayed and bent.  Part of 

front end paper missing.  Binding loose.  Page edges yellowed.
$20 $8

Complete Works of William Shakespeare, Vol. 

One

Clark, W. G. and Wright, Aldis, 

eds.

Nelson Doubleday, Inc. undated Fair condition.  Ex-library book.  Red cloth cover w/beige & black spine.  

Spine frayed and repaired w/tape.  Binding loose in places.  Corners frayed.
$10 $4

Complete Works of William Shakespeare, Vol. 

Two

Clark, W. G. and Wright, Aldis, 

eds.

Nelson Doubleday, Inc. undated Fair condition.  Ex-library book.  Red cloth cover w/beige & black spine.  

Spine and corners frayed.  Binding loose in places.  Page edges yellowed.
$10 $4

Thorns and Orange Blossoms Clay, Bertha M. M. A. Donohue & Company unknown Good/fair condition.  Brick-red cloth cover w/black lettering and design.  

Spine faded.  Light wear.  Nick at top of front hinge, but otherwise binding 

is tight.  Corners bumped.  1 or 2 small tears in page,s and pg. 5 has small 

hole affecting just one word.  Prev. owner's name on front end paper.  

Pages yellowed with age.

$8 $3

Prince and the Pauper, The Clemens, Samuel The Goldsmith Publishing 

Co.

ND Good/fair condition.  Green cloth boards w/black title and design.  Corners 

bent, some fraying and stains on spine.  Pages yellowed. Prev. owner 

inscribed on FEP
$5 $2

Pudd'nhead Wilson and Those Extraordinary 

Twins

Clemens, Samuel (Mark Twain) Harper & Brothers 

Publishers

ND, Latest ©  

1922

Fair condition.  Yellow cloth boards w/ black lettering and drawing of 

author.  Pages yellowed, spine and corners frayed.  Penciled notes on FEP

$5 $2

Poetical Works of S. T. Coleridge - Astor Edition Coleridge, Samuel Taylor Thomas Y. Crowell and 

Company Publishers

undated Very good condition.  Dark red cloth cover w/gilt lettering on spine.  Spine 

slightly faded.  Very little wear.  Top corners bent.  Binding tight, pages 

clean except for tick marks and a very few underlines.  Prev. owner's name 

on inside front cover and front end paper.

$15 $6
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No Name Collins, Wilkie Collins' Clear-Type Press undated, 

preface dated 

1862

Good condition.  Red cloth cover w/gilt lettering and design on spine.  

Corners bent and slightly frayed.  Spine faded, cocked slightly.  Binding 

loose, mostly at illustration plates. $15 $6

Michigan - A Guide to the Wolverine State Compiled by workers of the 

Writers' Program of the WPA

Oxford University Press-

New York

1947 (revised 

1946)

Very good condition except top corners of cover bent; very slight fraying of 

bottom edge of cover. $15 $6

Literary Recreations Cook, Sir Edward Macmillan and Co., Limited 1919 Very good/good condition.  Dark blue cloth cover w/gilt lettering on spine.  

All 3 edges rough cut.  Binding tight.  Pages clean but slightly foxed at 
$12 $5

Aircraft Annual, 1944, The Cooke, David C., ed. Robert McBride & Company 1944, 1st ed. Good condition.  Prev. owner's name inside.

$10 $4

Pioneers, The Cooper, J. Fenimore J. M. Dent/E. P. Dutton & Co. 1914 Fair condition; ex-library copy with tape over spine

$40 $16

Pathfinder, The Cooper, J. Fenimore,  illiustrated 

by E. F. Ward

Minton, Balch & Co. 1928, 1st ed. Ex-library copy.  Pages in good condition except front end paper mostly 

torn from binding.  Spine loose.  Former owner's name printed in pencil.  

Usual library stickers.  Spine taped.  Cover somewhat frayed.
$55 $22

Prairie, The - A Tale Cooper, James Fenimore A. L. Burt Company 

Publishers

undated Fair condition.  Ex-library book.  Brown cloth cover w/black lettering, frayed 

all along bottom edge and at spine.  Bottom back corner bent.  Front hinge 

weak.  Internally good w/no marks, binding tight.  Dust jacket shows 

$12 $5

Deerslayer, The Cooper, James Fenimore, Lexow, 

Lucas, ed.

J. H. Sears & Company, Inc. undated Very good/good condition.  Yellow cloth w/illustration of boy reading by 

fireplace.  Reprint.   One small mark on cover.  Botom corner and spine very 

frayed slightly.  Ornate colored illustration on dust jacket, which is torn at 

top; jacket covered w/clear plastic.
$6 $2

Black Rose, The (2 copies) Costain, Thomas B. Doubleday & Company 1946 Good/fair condition.  Black cloth cover shows wear at corners and spine.  

Second copy poor condition.

$5 $2
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Hatter's Castle Cronin, A. J. Little, Brown and Company 1931 Good.  Edges have a few stains, pages clean but yellowed from age.  

Owner's name penciled on inside.  Black cloth cover has small water stains, 

some wear on spine.

$45 $18

Cushing's Manual of Parliamentary Practice:  

Rules of Proceeding and Debate in Deliberative 

Cushing, Luther S., revised by 

Lowe, Paul E.

David McKay Company, 

Publishers

1925, 1st ed.(?) Excellent condition.  Green cloth cover w/black lettering.  Extremely light 

rubbing at cornes and spine.  Binding tight, pages clean.  End papers 
$12 $5

Ride on the Wind Dalgliesh, Alice, from The Spirit 

of St. Louis by Charles A. 

Lindbergh

Charles Scribner's Sons 1956, 1st ed. Ex-library book.  Good condition.  Some fraying on corners and bottom of 

spine.

$5 $2

Madness of Philip, The, And Other Tales of 

Childhood

Daskam, Josephine Dodge 

(Bacon)

McClure, Phillips & Co. 1902, second 

impression

Fair/poor condition.  Paper cover over red cloth, w/5 illustrations of 

children by F. Y. Cory.  Red cloth spine frayed and torn. Two blank labels 

affixed to front end paper.  Corners frayed.  Red dye from spine bled into 

bottom of cover  and front matter.  Author signature, address, and 

inscription, "Deborah from Mother".  Water stained throughout.

$20 $8

My Quest of the Arab(ian) Horse (cover and 

inside title page differ)

Davenport, Homer R. W. Dodge & Company 1909 GoodfFair.  Interior good, but spine frayed at top and bottom and weak, 

corners frayed, front cover has small water stain, back marked.  Ex-library 

book.

$80 $32

Course in Electrical Engineering Vol. 1, Direct 

Currents

Dawes, Chester L. McGraw-Hill Book Company 1920 Good/fair condition.  Corners frayed, black cloth cover stained.

$5 $2

Bird Studies for Home and School De Groat, Herman C. Herman C. De Groat, 

publisher

1911 Good/fair condition. Ex-library book.  Olive cloth boards w/gilt lettering on 

spine.  Spine repaired by library.  Some pages dirty, color plates traced over 

w/pencil.  Some pages taped.

$8 $3

Building of Jalna, The de la Roche, Mazo Atlantic Little, Brown and 

Company

Whiteoak 

Edition, 1944, 

1st ed.

Very good condition, but some brown spotting of paper towards back of 

book.   Very colorful jacket in good condition but with some tiny tears.  

Cloth spine in fine shape.  Bookplate:  "Elizabeth Prescott - Her Book"
$10 $4

Growth of a Man de la Roche, Mazo Little, Brown and Company 1938, 1st ed. Good condition, some yellowing of paper.  Cloth spine faded.  Bookplate:  

"Elizabeth Prescott - Her Book" $10 $4

Mary Wakefield de la Roche, Mazo Atlantic Little, Brown and 

Company

1949, 1st ed. Very good condition, but some brown spotting of paper edges at back of 

book.   Jacket in good condition but some small tears.  Cloth spine in fine 

shape.  Owner's name handwritten:  "Elizabeth Prescott"  Includes 

newspaper article about Miss de la Roche.

$10 $4
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Morning at Jalna de la Roche, Mazo Atlantic Little, Brown and 

Company

Whiteoak 

Edition, 1960 

1st ed.

Very good condition, but some brown spotting of paper edges at back of 

book.   Jacket in good condition but with some small tears.  Cloth spine in 

fine shape.  Owner's name handwritten:  "Elizabeth Prescott"

$10 $4

Renny's Daughter de la Roche, Mazo Atlantic Little, Brown and 

Company

Whiteoak 

Edition, 1951, 

1st ed.

Very good condition, but some brown spotting of paper at very  back of 

book.   Jacket in good condition but with some small tears.  Cloth spine in 

fine shape.  Bookplate:  "From the Library of Elizabeth Prescott Walker"
$10 $4

Return to Jalna de la Roche, Mazo Little, Brown and Company Whiteoak 

Edition, 1946

Good condition; edges of paper and colorful jacket slightly yellowed with 

age.  Cover in fine condition. $10 $4

Variable Winds at Jalna de la Roche, Mazo Atlantic Little, Brown and 

Company

Whiteoak 

Edition, 1954, 

Good condition,  some brown spotting of paper towards back of book.  

Jacket in very good condition.  Cloth spine in fine shape.  Owner's name 
$10 $4

Very House, The de la Roche, Mazo Atlantic Little, Brown and 

Company

1937, 1st ed. Book in very good condition; spine somewhat yellowed.  Jacket has small 

tears and rubbing $20 $8

Wakefield's Course de la Roche, Mazo Atlantic Little, Brown and 

Company

1945 Very good condition but paper and jacket yellowed with age.
$10 $4

Whiteoak Brothers, The - Jalna 1923 de la Roche, Mazo Little, Brown and Company Whiteoak 

Edition, 1953

Good condition,  some brown spotting of paper edges and jacket.  Jacket in 

good condition.  Cloth spine in fine shape.  Owner's name handwritten:  

"Elizabeth Prescott"
$10 $4

Whiteoak Harvest de la Roche, Mazo Little, Brown and Company Whiteoak 

Edition, 1943

Good condition; top of pages yellowed

$10 $4

Whiteoaks of Jalna de la Roche, Mazo Little, Brown and Company Whiteoak 

Edition, 1938

Good condition, slightly yellowed.
$10 $4

Young Renny (Jalna-1906) de la Roche, Mazo Little, Brown and Company Whiteoak 

Edition, 1943

Excellent - some pencil marks on cover and inside flap

$10 $4

Night Flight de Saint-Exupéry, Antoine The Century Co. 1932, 1st ed. Good condition.  Blue cloth cover w/gilt lettering and design.  Binding tight.  

Top edge foxed.  Cover slightly frayed and spine faded.  Prev. owner's 

bookplate and inscription on front end paper, otherwise clean.

$25 $10
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Book of Baby Birds, The Detmold, E., J., illustrator, 

descriptions by Florence E. 

Dugdale

Hodder & Stoughton Undated, 

possibly 1912

Beautiful color lithographs.  One may be missing.  Fair/poor condition with 

heavy foxing.  Many plates loose from spine.
$50 $20

Child's History of England, A Dickens, Charles Books, Inc. 1868, revised 

edition

Good condition.  Maroon cover.  Spine has black title and author panels 

w/gilt lettering.  Ex-library book.  Spine frayed, also slight fraying at corners.  

 Binding tight, pages clean. 

$7 $3

Little Nell Dickens, Charles Educational Publishing Co. unknown Fair/poor condition.  Ex-library book.  Some front matter apparently 

missing.  Beige board cover w/red and black lettering scuffed.  Binding 

loose, spine taped over.

$20 $8

Works of Charles Dickens, The, Vol. IX - Life and 

Adventures of Martin Chuzzlewit (Part One)

Dickens, Charles Peter Fenelon Collier, 

Publisher

not stated, ca. 

1900

Ex-library book.  Green cloth cover w/green spattering on page edges.  Fair 

condition; cover dirty, spine torn at top and frayed at bottom, also corners 

frayed.  Cover starting to separate from binding.
$5 $2

Works of Charles Dickens, The, Vol. X - Life and 

Adventures of Martin Chuzzlewit (Part Two), 

Miscellaneous:  Prince Bull, A Fairy Tale

Dickens, Charles Peter Fenelon Collier, 

Publisher

not stated, ca. 

1900

Ex-library book.  Green cloth cover w/green spattering on page edges.  

Good/fair condition.  Spine frayed at top, corners frayed.  Cover starting to 

separate from binding.
$5 $2

Works of Charles Dickens, The, Vol. XX - The 

Pickwick Papers (Part One)

Dickens, Charles Peter Fenelon Collier, 

Publisher

not stated, ca. 

1900

Ex-library book.  Green cloth cover w/green spattering on page edges.  

Good/fair condition; cover slightly dirty, spine frayed at bottom, also 

corners frayed (especially top back corner).

$10 $4

Works of Charles Dickens, The, Vol. XXI - The 

Pickwick Papers (Part Two)

Dickens, Charles Peter Fenelon Collier, 

Publisher

not stated, ca. 

1900

Ex-library book.  Green cloth cover w/green spattering on page edges.  

Good conbdition, very slight fraying at corners and top of spine.  Cover very 

slightly warped.

$10 $4

Golden Touch, The Disney, Walt Whitman Publishing 

Company

1937, 1st ed.(?) Fair condition.  Cover illustration is worn.  Pages yellowed.  Color plates.  

Large type.  Spine has tear.  Edges worn.  Prev. owner name on front end 

paper.

$30 $12

Green Light Douglas, Lloyd C. Houghton Mifflin Company 1935, 6th ed. Good condition.  Green cloth cover w/black printing and gilt design.  

Autographed on front end paper.  Clean and tight; page edges yellowed.  

Slight foxing at edges.  Prev. owner's name on front end paper.  Back hinge 

loose.

$30 $12

Heartwood Downes, Anne Miller Peoples Book Club 1945 Good condition.  Orange cloth cover w/green and gilt panel on spine.  Top 

of pages dirty.
$5 $2
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PLEASE 

DONATE AT 
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Mystery of Cloomber, The Doyle, Arthur Conan The Mershon Company undated, ca. 

1900

Brown cover w/black lettering and floral design.  Fair condition.  Pages 

yellowed, spine and corners worn.  Pages tight together but loose from 

spine.  Prev. owner's name on inside front cover.
$15 $6

Book for Bookmen, A, Being Edited 

Manuscripts & Marginalia with Essays on 

Several Occasions

Drinkwater, John Dulau & Company, Ltd. 1926, 1st ed.(?) Very good/good condition.  Green cloth cover w/green top edge, gilt 

lettering on spine.  Spine aded.  Almost no wear.  Slight foxing to inside 

front and back cover.
$60 $24

Count of Monte Cristo, The Dumas, Alexander Colonial Press Company ND Fair/poor condition.  Ex-library book.  Green cloth cover.  Library tape on 

front end papers.  Pages yellowed.  Cover dirty and worn.
$5 $2

Three Musketeers, The Dumas, Alexandre Rand McNally & Company - 

Windemere Readers School 

edition

3rd printing, 

1956

Ex-library book.  Good condition except color plage frontispiece is loose 

(repair no longer folding).  Color-illustrated cover.
$10 $4

All Aboard for Europe Eddy., D. C. M. A. Donohue & Cojmpany 1897(?) Fair/poor condition.  Cover paper over board, illustration in color.  Edges 

frayed.  Pages very yellowed, front end papers loose, if there is a date, that 

page is missing.  Prev. owner's name in ink on front end paper, dated 

$20 $8

Rome Haul Edmonds, Walter D. Little, Brown and Company 1929 Good condition.  Black cloth cover w/pink lettering.  Spine faded.  Pages 

slightly yellowed at edges.

$30 $12

Jerry Todd and the Waltzing Hen Edwards, Leo Grosset & Dunlap 1925 Good/fair condition.  Red cloth cover with dark blue lettering.  Binding 

loose.  Pages yellowed.  Dust jacket w/color illustraton torn at edges and 
$30 $12

Dolls Ehrlich, Bettina Ariel Books 1963, 1st ed. Very good condition, except bottom of jacket is torn.

$50 $20

Treasure Chest of Literature for Sixth Year, 

Complete

Eichel, Charles G., Kehoe, 

Edward J., Hornstein, Ignus O.

Houghton Mifflin Company 1935, 1st ed.(?) Good condition.  Ex-school book, stamped by school. Blue cloth cover with 

orange and black illustration, worn at edges.  Ink stain on edges of several 

pages and both covers, especially back cover.  Binding tight.  Spine frayed 

$7 $3

Adam Bede Eliot, George F. M. Lupton Publishing 

Company

ND Good/fair. Ex-library book.   Maroon cloth boards w/ gilt lettering on spine.  

Spine faded and starting to tear.  Cover stained w/ water stains.  Cover 
$5 $2

Women of the American Revolution, Vol. I of 2-

vol. set

Ellet, Elizabeth F. George W. Jacobs & Co. 1900, 1st ed.(?) Ex.-library book. Red cloth with gilt title and illustration and gilt top edge.  

Fair condition.  Cover worn, spine very worn.  Tissue over 1st plate and title 

page separating from spine.
$30 $12

Page 11 - 8/31/16



TITLE AUTHOR PUBLISHER PUB. DATE CONDITION
PREFERRED 

DONATION

PLEASE 

DONATE AT 

LEAST:

Women of the American Revolution, Vol. II of 2-

vol. set

Ellet, Elizabeth F. George W. Jacobs & Co. 1900, 1st ed.(?) Ex.-library book.  Fair condition.  Red cloth with gilt title and illustration and 

gilt top edge.  Cover worn, spine very worn.  Water stained first 30-some 
$30 $12

At the Sign of the Red Swan Elwell, Ambrose Small, Maynard & Company 1919, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Pink cloth cover faded over most of its surface.  Edges 

torn consistent with old printing practice where pages were not separated 

when printed.  Cover and edges dirty. 
$25 $10

Works of Ralph Waldo Emerson, The - Four 

Volumes in One

Emerson, Ralph Waldo Tudor Publishing Company not dated Good condition except cover loose from binding.  Black cloth cover with 

embossed portrait of Emerson, gilt lettering on spine.
$15 $6

Coronation Hymns for the Church and Sunday 

School

Excell, E. O., ed. E. O. Excell Publisher ND Poor condition.  Soft cloth cover, brown, w/ black lettering and design.  

Pages curled.
$5 $2

Collected Stories of William Faulkner Faulkner, William Random House Last copyright 

date is 1950

Very good condition.  Clean, tight, no marks.  Dust jacket has price clipped, 

and is torn at top.
$30 $12

Chums of Scranton High, The, or Hugh 

Morgan's Uphill Fight

Ferguson, Donald The World Publishing 

Company

1919, 1st ed. Fair condition.  Blue paper covered boards w/silver lettering.  Corners bent.  

 Binding has one loose point.  Cover faded, spine very faded and dirty.  First 

front end paper torn.  Small black "blob" on outer edge.  Pages yellowed.
$8 $3

Funk & Wagnalls Handy Standard Dictionary 

and Atlas

Fernald, James and Vizetelly, 

Frank

Funk & Wagnalls Company 1924 Fair/poor condition.  Brown cloth boards, black lettering and design. Spine 

frayed at top and bottom.  Pages yellowed.  Binding loose w/one page free 
$5 $2

House, The, An Episode in the Lives of Reuben 

Baker, Astronomer, and of his Wife Alice

Field, Eugene Charles Scribner's Sons 1896, 1st ed. Good/fair condition.  Green cloth cover w/gilt lettering.  Top gilt.  Cover and 

spine dirty.  Corners bent and frayed.  Internally good - binding tight, pages 

clean but yellowed at edges.  Cut unevenly.

$9 $4

Unholy City, The Finney, Charles G. The Vanguard Press 1937, 1st ed.(?) Good/fair.  Binding coming loose at end papers.  Inside cover pages 

yellowed.  Orange cloth cover faded, especially spine.  Paper title on spine 

is coming loose.  Prev. owner's name printed on front end paper.
$15 $6

Rubaiyat of Omar Khayyam Fitzgerald, Edward, translator; 

illustrated by Edmund Dulac

Garden City Publishing Co., 

Inc.

1937 Very Good. Edmund Dulac (illustrator). Cover is cream withornate  red and 

gold art work, minimal signs of wear.  Includes biographical preface for 

Edward Fitzgerald and Fitzgeralds notes on Omar Khayyam. Text clean.  

Some foxing on back cover. 

$10 $4
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Ask Mr. Bear Flack, Marjorie Apparently MacMillan & 

Co., but colophon torn out

May be 1938 Ex-library book in fair condition; front matter removed.  Some pages dirty, 

one page has tear in corner.  Re-bound.

$10 $4

Assignment to Berlin Flannery, H. W. Alfred A. Knopf 1942, 5th 

printing

Very good condition.  Ex-library book w/brown cloth cover, gilt lettering, 

replacement cover.  Pg. 79-80 has tear at bottom.  Otherwise very clean, 

binding tight.
$30 $12

Literary Shop, The, and Other Tales Ford, James L. The Chelsea Company 1899 Good condition

$40 $16

Captain from Connecticut, The Forester, C. S. Little, Brown 1942, 1st ed.(?) Good condition.  Cover has water stains.  Green cloth.  Spine faded

$5 $2

Christmas Eve on Lonesome and Other Stories Fox, John, Jr. Grosset & Dunlap, 

published by arrangement 

with Charles Scribner's Sons

1904, 1st ed. Has color illustrations.  Jacket in fair condition with small tears and overall 

dirt; cover in very good condition, very slight rubbing.  Inscribed "To Pearl 

from Florence, Christmas 1913".
$35 $14

First and the Last, The - The Rise and Fall of the 

German Fighter Forces, 1938-1945

Galland, Adolf, translated by 

Savill, Mervyn

Ballantine Books 1957, 2nd 

printing

Good condition.  Ex-library book.  Red cloth  cover w/gilt title on spine.  

Originally paperback.  Binding tight.  Pages yellowed.

$9 $4

Fire on the Wind:  A Novel of Romance and 

Drama in the Great Lakes Territory

Garth, David G. P. Putnam's Sons 1951, 1st ed.(?) Good condition.  Black cloth boards, yellow-green title on spine.  Corners 

and spine somewhat frayed, corner bent.  Very small white spot on cover.  

Edge shows slight foxing.
$10 $4

Red Knight of Germany, The - The Story of 

Baron Von Richthoven, Germany's Great War 

Bird

Gibbons, Floyd Bantam Books 1959 Good condition.  Ex-library book.  Re-bound in green cloth  cover w/gilt title 

on spine.  Originally paperback.  Binding tight.  Pages yellowed.
$5 $2
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Girl Scout Hand Book Girl Scott Program Division Girl Scouts 1946, 9th 

impression

Fair condition.  Green cloth cover w/yellow design.  Binding tight but cover 

starting to separate.  Corners bent, spine frayed.  Internally clean but 

doodles on all edges of pages.  Owner's name and "Girl Scout Record" filled 

in on 3rd page of front matter.  

$9 $4

Breath of Air, A Godden, Rumer Viking Press 1951, 1st ed. Very good condition.  Navy cloth cover w/grey spine.

$5 $2

Letters, The Goldsmith, Joel S. Joel S. Goldsmith, Publisher 1949, 1st ed. Good condition.  Black leather cover w/ green lettering.  Paper on inside 

front cover is torn away.  Binding tight.  Brown spot due to foreign matter 

on front matter, does not affect text.  Dust jacket, in poor condition, 

pertains to a different book by same author - The Infinite Way.  It's possible 

$25 $10

Duchess of Siona, The Goodwin, Ernest Houghton Mifflin Company 1919, 1st ed.(?) Good condition.  Brown paper covered boards w/blue and yellow design 

yellow lettering.  Very little wear.  Cover slightly bowed.   Spine slightly dirty 
$28 $11

Triumph of an Idea, The - The Story of Henry 

Ford

Graves, Ralph H. Doubleday, Doran & 

Company, Inc.

1935, 1st ed. Good/fair condition.  Ex-library book.  Navy blue cloth boards w/silver 

lettering.  Binding tight.   No fraying, but cover damage due to tape.  Dust 

jacket frayed at corners and photograph on front rubbed.  

$8 $3

Personal Library, The - How to Make It and 

How to Use It

Greaves, Haslehurst Grafton & Co. 1928, 1st ed.(?) Good condition.  Brick-red cloth boards w/gilt lettering on spine.  Cover 

dirty at top corner, corners bent but not frayed.  Top edge dirty.  Binding 

tight.  Internal pages clean but for slight foxing in a couple of places.  $20 $8

Q's and A's of Shorthand Theory, The Gregg, John Robert The Gregg Publishing 

Company

1924, 1st ed. Good/fair condition. Olive cloth boards frayed at spine and corners, cover 

dirty.  Spine has small tear.  Binding tight, interior clean w/no marks.  Prev. 

owner's name in ink, then scribbled out, on front end paper.
$8 $3

Mysterious Rider, The Grey, Zane Grosset & Dunlap 1921 (1st ed.?) Ex-library book.  Poor condition.  Several pages separated from book.
$5 $2

Lake Geneva & Its Literary Landmarks Gribble, Francis Archibald Constable & Co., 

Ltd

1901, 1st ed.(?) Good condition.  Ex-library book.  Maroon cloth boards w/white lettering 

on front, gilt lettering on spine.  Slightly frayed at corners.  Spine faded 
$15 $6

Legends of Switzerland, with Illustrations Guerber, H. A. Dodd, Mead & Company 1899, 1st ed. Good condition.  Olive cloth boards w/gilt insignia and gilt title, embossed 

design.  Top edge gilt but fading slightly.  Slight fraying at corners and 

bottom of spine.  Cover has tiny brown spots.  Outer and bottom edge cut 

badly.  Clean.  Binding good but hinges slightly loose.

$20 $8
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Government and Politics in the United States Guitteau, William Backus Houghton Mifflin 1916 (rev.) Good.  A few handwritteen notes in pencil.  Dark blue cover, some rubbing.  

Top of pages dirty.  Some wear to cover.
$5 $2

Populare Symbolik Gunther, Martin L. Voltening 1881, 1st ed. Fair. Ex-library book.  Cover black cloth w/leather spine and corners 

(frayed).  Inside cover is blue marbled(?) paper. Page edges yellowed and 

foxed.
$30 $12

Assembly of Books, The Haarhaus, Julius R., translated by 

Koch, Theodore Wesley

The Charles Deering Library 1932 Soft cover.  Good condition. Salmon paper cover w/beige pasted-in title 

panel, red printing.  Cover faded, edges bent.  Internally in very good 

shape.  Inscribed by translator:  "To Dean and Mrs. T. F. Holgate with the 

kindest regards of T.W.K., G.H.K.  Nov 27/32"

$18 $7

Dixie Hart Harben, Will N. A. L. Burt Company Date unknown, 

after 1910

Fair condition.  Gray cover w/green and white rose and black cameo design.  

 Cover very worn and dirty, corners and spine frayed.  Front matter 

separated from book, but present.  Stains and some foxing.  Some internal 

$9 $4

Growth of the United States, The - Vol. I - The 

Establishment of the Nation Through the Civil 

War, Revised Edition

Harlow, Ralph Volney Henry Holt and Company 1946 Fair condition.  Ex-library book.  Maroon cloth cover w/gilt lettering on 

spine.  Spine faded.  Cover dirty, edges bent and frayed.  Spine separated 

from binding.  Has newspaper article glued to front end paper. $10 $4

Growth of the United States, The - Vol. II - The 

Expansion of the Nation, 1865-1943, Revised 

Edition

Harlow, Ralph Volney Henry Holt and Company 1947 Good/fair condition.  Ex-library book.  Red cloth cover w/gilt lettering on 

spine.  Spine faded.  Cover dirty and stained, corners bent and slightly 

frayed.  Binding good.  Water stain on front matter.
$10 $4

Harper's New Monthly Magazine, Vol. 7, June 

to November, 1853

Harper's Magazine Harper & Brothers, 

Publishers

1853 Poor condition. Ex-library book.  Dark brown cloth boards w/ embossed 

design and gilt lettering on cover and spine.  Binding loose.  Both covers 

and first front end paper separated from book.  Heavily foxed and edges 

dirty. 
$20 $8

Uncle Remus and His 

Friends+5:27B25:165:365:49B25:165:62B25:165

:71B25:165:81B25:165:91B25:165:102B25:165:

Harris, Joel Chandler Houghton Mifflin 1892 - 1st ed. Good/Fair

$150 $60

General Washington's Son of Israel and Other 

Forgotten Heroes of History

Hart, Charles Spencer J. B. Lippincott Company 1937 last 

copyright date

Very good/good condition.  Blue cloth w/gold insignia.  Spine faded.  No 

fraying, but bent at corner.  Ex-libris, label of prev. owner on front end 

paper.  End papers illustrated.  Page edges slightly yellowed.

$13 $5

Page 15 - 8/31/16



TITLE AUTHOR PUBLISHER PUB. DATE CONDITION
PREFERRED 

DONATION

PLEASE 

DONATE AT 

LEAST:

Scareboy Hart, Jeanne McGahey Parnassus Press 1957, 1st ed. Ex-library book, fair/good condition.  Dust jacket covered in plastic.

$10 $4

Bret Harte's Stories of The Old West Harte, Bret, selected by 

Wilhelmina Harper and Aimee 

M. Peters

Somerset Books, Inc. Latest copyright 

1940

Good/fair condition.  Ex-library book.  Brown cloth cover w/black lettering, 

frayed at corners, along bottom edge and at spine.  Binding tight.  Pages 

clean but yellowed, especially at edges.  Library-made dust cover w/plastic 

sleeve.  

$14 $6

Adventurers, The Haycock (Haycox?), Ernest Little, Brown and Company 1954, 1st ed.(?) Excellent/very good condition.  Green cloth cover w/gilt lettering on spine, 

yellow top edge.  Almost no wear.  Page edges yellowed slightly.  Binding 
$5 $2

Journal of Edwin Carp, The Haydn, Richard Simon and Schuster 1954, 1st ed. Excellent condition overall.  Inscribed by owner with her name.

$35 $14

Farewell to Arms, A Hemingway, Ernest Grosset & Dunlap, 

Publishers

1929 Good/fair condition.  Black cloth boards w/ red paste-on label, black 

lettering.  Dyed red at top. Frayed at corners and spine. Spine label may 

have been red originally, but now tan.  Pages yellowed, some smudges.  

$25 $10

Introduction to Haiku, An - An Anthology of 

Poems and Poets from Basho to Shiki

Henderson, Harold Gould Dooubleday & Company, 

Inc.

1958, 1st ed. Very good condition.  Beige cloth boards w/blue and gilt design on cover, 

spine black w/gilt and blue design and lettering.  Typography by Edward 

Gorey.   Author inscription and signature:  "To Josephine from her ever-

$6 $2

Classical Tradition, The - Greek and Roman 

Influences on Western Literature.

Highet, Gilbert Oxford University Press 1949, 1st ed. Good condition, but red underlining through p. 193 and in end notes. 

Maroon cloth boards w/ black panel on spine.  Spine faded.  Author 

inscription in Greek and signature on first front end paper.  Binding tight.
$20 $8

Surprise for Judy Jo - an Apple Market Street 

Story

Hill, Mabel Betsy J. B. Lippincott Company 1939 Ex-library copy in good/fair condition; inner title page torn and repaired.  

Cover in good condition  (re-bound).
$44 $18

Child's Treasury, The:  The Foundation Library Hill, May, ed. Foundation Desk Company 

Incorporated

latest copyright 

1926

Very rough condition.  Beautiful illustrations, some colored, some 

black/white, throughout.  Green cloth boards w/elaborate embossed 

design and small oval colored illustration on front cover, embossed title on 

spine.  Binding falling apart and there are pages missing.  Cover dirty and 

foxed, spine torn. 

$9 $4

Popular Folk Games and Dances for 

Playground, Vacation School, and Schoolroom 

Use

Hofer, Mari Ruef A. Flanagan Company 1907, 1st ed. Good condition.  Paper cover has slight tear.

$25 $10

Works of Mary J. Holmes, The Holmes, Mary J G. W. Dillingham Co. 1905 Fair condition.  Olive cloth cover with yellow and red design and title.  

Owners' names in pencil and ink inside.
$5 $2

Memories and Notes Hope, Anthony Doubleday, Doran & 

Company, Inc.

1928, 1st ed. Very good/good condition.  Maroon cloth cover w/gilt lettering .  Spine 

darkened.  Very little fraying, bottom corners bent.  Binding tight. $15 $6
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North of 36 (Illustrated w/Scenes from the 

Photoplay - A Paramount Picture

Hough, Emerson Grosset & Dunlap 1923, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Green cloth cover w/water stains(?), black lettering.  

Spine faded.  Front hinge loose.  Pages yellowed.  Inscription to prev. owner 

on front end paper.

$20 $8

Passing of the Frontier, The - A Chronicle of the 

Old West

Hough, Emerson Yale Chronicles of America 

Series, United States 

Publishers Association, Inc.

1970, original 

copyright 1918, 

Yale Univ. Press

Good/very good.  Spine faded.  Internal pages fine.   Red cloth.  Ex-library 

book.
$8 $3

Elements of Public Speaking, The Houghton, Harry Garfield Ginn and Company 1916 (1st ed.) Good condition but handwritten notes on front end papers and underlining 

throughout.  Binding tight.  Dark green cloth cover.
$5 $2

Memorial Addresses on the Life and Character 

of Rousseau O. Crump

House of Representatives and 

Senate, 57th Congress

U.S. Government Printing 

Office

1903 Good condition, although yellowed with age.  Cloth cover has some fraying 

and water staining. $12 $5

Little Swiss Sojourn, A Howells, William Dean Harper & Brothers 1892, 1st ed.(?) Very good.  Top of pages slightly foxed, some yellowing.  Corners slightly 

bent and scuffed.  Owner's bookplate.
$30 $12

James Whitcomb Riley in Prose and Picture Howland, John A. Handy & Higgins 1903, 1st ed. Good condition, with some wear to paper edges of cover.  Spine is 

separating slightly.  Pages printed on cover stock(?). $50 $20

Memorials of a Half-Century in Michigan and 

the Lake Region

Hubbard, Bela G. P. Putnam's Sons 1888 Good - ex-library with stamps and stickers

$25 $10

Green Mansions:  A Romance of the Tropical 

Forest

Hudson, W. H., Intro. by John 

Galsworthy

The Modern Library undated; intro. 

dated 1915

Very good condition w/very slight wear to corners and spine.  Green cloth 

w/gilt insignia on cover, gilt title on spine, green top.  Almost no wear but a 

few pages turned down, one small slash mark in ink, 2 pages discolored due 

$10 $4

Green Mansions Hudson, William Books, Inc. undated Ex-library book.  Reprint in good condition.  Pages yellowed with age but 

otherwise clean. $5 $2

Red Man's Continent, The Huntington, Ellsworth Yale Chronicles of America 

Series, United States 

Publishers Association, Inc.

1970, original 

copyright 1919, 

Yale Univ. Press

Good.  Would be very good, but cover and spine faded and water spotted.  

Internal pages fine.  Red cloth.  Ex-library book.
$5 $2
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President Is Born, A Hurst, Fannie Harper & Brothers 

Publishers

1928, 14th 

printing

Very good/good condition.  Lavender and orange design on paper-over-

board cover, black cloth spine w/gilt lettering.  Spine faded.  Front hinge 

loose, otherwise binding tight.  Top edge dirty, edges yellowed.  Prev. 

author's name on front end paper.

$8 $3

From the Books of Laurence Hutton Hutton, Laurence Harper and Brothers 1892, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Small book w/ivory cloth cover, gilt design and oval 

title panel, spine similar.  Gilt top edge.  Spine tanned and frayed at top and 

bottom.  Frontispiece and tissue cover are loose from book.  Cover dirty or 

tanned.

$12 $5

Famous French Novels - Seven Condensations Hyde, Cameron, ed. Wise & Co. 1943, 1st ed.(?) Good condition.  Navy blue cloth boards, gilt lettering and design on spine 

(someone faded).  Outside edges yellowed $10 $4

Awake and Away Irwin, Leslie, et al. Lyons and Carnahan ND, latest © 

1958

Very good condition.  Red cloth cover w/ illustration of boy and girl running
$5 $2

Greek Literature Jebb, R. C. D. Appleton and Company 1889, 1st ed.(?) Good/fair shape.  Semi-hard cover on small book.  Cover brown w/black 

lettering and design.  Corners and spine frayed slightly, front cover has 

water spots.  Bottom of front hinge is loose, otherwise binding tight.  Pages 

yellowed with age.  Prev. owner's name written and blacked out on front 

end paper.

$29 $12

May Iverson Tackles Life Jordan, Elizabeth Harper & Brothers 1912 Inscribed by author: "To Deborah, with the love of her godmother, 

Elizabeth Jordan, New York, March, 1919."  Book in good condition, spine 

has fold in middle and is yellowed.  Cover has a few stains.  One illustration 

$45 $18

Three Rousing Cheers Jordan, Elizabeth Garver D. Appleton-Century 

Company, Incorporated

1938 Very good/good condition.  Inscription by author to Josephine Daskam 

Bacon, with notes in another's handwriting as well.  Red cloth cover w/gilt 

lettering on front and spine.  Slightly scuffed at corners.  1st 16 pages have 

$28 $11

Password to Larkspur Lane - Nancy Drew Keene, Carolyn Grosset & Dunlap between 1955 & 

1959

Excellent condition.  Blue tweed cloth cover w/blue Nancy Drew silhouette.   

  Dust jacket illustration by Russell Tandy.  DJ is  slightly worn at edges w/ 

tear at top.  Plain paper  frontispiece  by Tandy. Digger design on end 

papers.  Original text (not revised).

$50 $20

Plain Facts for Old and Young Kellogg, J. H. Segner & Confit 1879, 1st ed. Fair/poor condition.  Brown leather cover w/black cloth taped spine.  Spine 

separated from cover and very frayed.
$40 $16

Wilderness Homes - A Book of  the Log Cabin Kemp, Oliver The Outing Publishing 

Company

1908 Fair condition.  Brown simulated wood cover w/ green spine.  Spine frayed.  

Binding good except for 1-2 plates.  Prev. owner's name on front end 

paper.  Page edges yellowed.

$40 $16
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Red Sky at Morning Kennedy, Margaret Doubleday, Page & 

Company

1927, 1st ed. Good condition.  Purple cloth cover w/peach design and purple lettering on 

front and spine.  Pages foxed at rough outer edge.  Binding good.  Pages 

clean.
$15 $6

Honor Bright Keyes, Frances Parkinson Julian Messner, Inc. 1936, 3rd 

printing

Good.  Navy blue cloth cover w/cameo illustration on cover.  Spine faded, 

front hinge loose, binding fairly good.  Frayed at top front corner.  Edges 

yellowed.  Prev. owner's bookplate on front end paper. $30 $12

Wrangling the Past King, Frank M. Trail's End Publishing Co., 

Inc.

1946, 1st 

revised ed., 

after limited ed. 

privately 

Signed by author.  But for jacket, book in excellent shape.  Unfortunately, 

dust jacket torn, "repaired" by being taped to cover.
$50 $20

Water Babies, The - A Fairy Story for a Land 

Baby

Kingsley, Charles (Introduction 

and Notes by Katherine G. 

Carpenter

The John C. Winston 

Company

1930, 1st ed. 

Thus

Cover in very good condition (re-bound); ex-library copy with writing on 

edge of pages, bookplate.  Pages yellowed
$10 $4

Light that Failed, The Kipling, Rudyard Books, Inc., Publishers undated Very good/good condition.  Art-Type Edition, reprint.   Ex-library book. 

Maroon cloth cover w/gilt lettering and design on spine. Cover has slight 

stain, corners frayed slightly.   Spine faded w/slight wear.  Binding tight, 

pages clean.  Prev. owner's name on inside front cover.

$7 $3

Second Jungle Book, The Kipling, Rudyard Doubleday & Company, Inc. 1946, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Tan cloth cover, dark green lettering on spine.  Ex-

library book.  Spine cocked.  Corners bent, front cover has tear along 

outside edge.  Internally in very good shape but binding split in one place 

(p.41). 

$12 $5

Under the Deodars/The Phantom 

Rickshaw/Wee Willie Winkie

Kipling, Rudyard Doubleday, Page & 

Company

1915 Good/fair condition.  Ex-library book.  Red cloth  cover w/gilt title on spine, 

top edge gilt.  Spine and corners frayed slightly.  Library-made dust jacket 
$12 $5

Writings in Prose and Verse of Rudyard Kipling, 

The - Volume II -Soldiers Three and Military 

Kipling, Rudyard Charles Scribner's Sons 1905, 1st ed.(?) Good/fair condition. Ex-library book.   Maroon cloth cover w/gilt insignia 

and outline, gilt lettering on spine, gilt top.  Spine torn at top, cracked at 
$20 $8

Writings in Prose and Verse of Rudyard Kipling, 

The - Volume III - Soldiers Three and Military 

Tales, Part II

Kipling, Rudyard Charles Scribner's Sons 1905, 1st ed.(?) Good/fair condition. Ex-library book.   Maroon cloth cover w/gilt insignia 

and outline, gilt lettering on spine (covered by book tape), gilt top.    Hinge 

loose at front cover.  Internally, binding is good.  Pages clean but rough 

$20 $8

Gamblers, The - A Story of Today Klein, Charles & Hornblow, Arthur Grosset & Dunlap  ©  1911, 1st 

ed.(?)

Good condition.  Red cloth boards w/black lettering and design. Some 

fraying and corners bent.  Page edges yellowed.  Prev. owners' names 

inscribed on FEP

$5 $2
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Mastery of Books, The - Hints on Reading and 

the Use of Libraries

Koopman, Harry Lyman American Book Company 1896, 1st ed.(?) Good/fair condition.   Navy blue cloth cover w/gilt lettering on spine.  Top 

corners severely bent.  Cover and spine worn, top of back cover dented in 

one place.  Internally good spine tight.  Pgs. 22 and 23 have stain from 

bookmark, just in margin.  Front end papers slightly yellowed.

$10 $4

Earth's Story, The, Vol. One:  The First Days of 

Man

Kummer, Frederic Arnold Doubleday, Doran & 

Company, Inc.

1922, 1st ed.(?) Fair condition.  Ex-library book.  Tan cloth cover w/black lettering.  Cover 

worn, corners bent.  Cover and spine very dirty, smudges on internal pages.  

 Binding good. $6 $2

Crusades, The - Iron Men and Saints Lamb, Harold Doubleday, Doran & 

Company, Inc.

1930, 1st ed. Fair condition.  Ex-library book.  Black cloth w/gilt design, gilt lettering on 

spine.  Gilding faded, especially spine.  Pages yellowed.  Corners and spine 
$15 $6

Phantom Fortress Lancaster, Bruce Little, Brown and Company 1950, 1st ed.(?) Very good condition.  Tan cloth cover w/yellow-dyed top of pages.  Spine 

very slightly soiled.  Bookplate on inside front cover.
$10 $4

Three Tales from [Hans Christian] Anderson Larsen, Svend, ed. MacMillan Co. No date given, 

ca. 1960s.

Ex-library book in fair condition.  Cover frayed and taped with ageing tape.  

Dust jacket covered in plastic.
$12 $5

They Were Strong and Good Lawson, Robert The Viking Press 1965 (13th 

printing)

Ex-library book in very good condition.  Front and back cover have library 

stickers.  Re-bound.

$8 $3

Boy Aviators in Nicaragua, The, or, In League 

with the Insurgents

Lawton, Capt. Wilbur Hurst & Co., Publishers copyright 1910, 

pub date 

Poor condition. Green cloth cover w/illustration of boys in small plane.  

Cover completely separated from book.  Lower corner chewed by mice.  
$10 $4

Le Gallienne Book of English and American 

Poetry, The - Two Volumes in One

Le Gallienne, Richard, ed. Garden City Publishing Co., 

Inc

1935 (reissue) Fair condition.  Tan cloth cover with gilt insignia, black and brown panel on 

spine.  Would be good/very good condition except water-stained on outer 

edge of pages.  Cover has faint stain as well from something being set down 

on book.  Tight binding, very slightly frayed at bottom front corner.  Ex-

libris bookplate w/prev. owner's name.

$9 $4

American Leaders, Book Two Lefferts, Walter J. B. Lippincott Company 1919, 1st ed.(?) Good condition.  Ex-school book, stamped by school.  Tan cloth w/black 

lettering.  Spine shows some wear at top and bottom, as do corners.  A few 

smudges.  Prev. owner's name written on inside front cover.  Binding fairly 

$6 $2
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Winter Range LeMay, Alan Sun Dial Press 1942 Ex-library book in very good condition.  Brown cloth cover (re-covered by 

library).  May have been paperback originally. $5 $2

Myths after Lincoln Lewis, Lloyd Blue Ribbon Books, Inc. 1929 Good condition.  Black cloth cover, green top edge.  Slight fraying at 

corners and spine.  Outer edge rough cut, showing slight yellowing.  Prev. 

owner's name written in ink on front end paper.  End papers yellowed.

$6 $2

Sherman:  Fighting Prophet Lewis, Lloyd Harcourt, Brace and 

Company

1932, 1st ed. Fair condition.  Ex-library book.  Library dust jacket.  Front matter 

separating from binding.  Water damage. $5 $2

Elmer Gantry Lewis, Sinclair Harcourt, Brace and 

Company, Inc.

1927, 11th 

printing

Good/fair condition.  Dark blue cover w/orange title panel.  Cover stained 

and worn.  Some slight wear at corners and corners bent.  Pages towards 

back of book have water stain at top outside corner.  Pages foxed at edges.  

Binding tight.  Prev. owner's name in ink on inside front cover.

$26 $10

Joji and the Fog Lifton, Betty Jean E. M. Hale and Company 1964, 1st. 

Cadmus ed.

Ex-library book; good condition.

$8 $3

Rise of Roscoe Paine, The Lincoln, Joseph C. A. L. Burt Company undated Good/fair condition.  Green cover w/paper illustration of lighthouse and 

cliff, yellow lettering.  Cover and spine worn at edges.  Spine slightly faded.  
$5 $2

Christmas Mystery - The Story of Three Wise 

Men, A

Locke, William J. John Lane Company 1910, 1st ed. Very good but slightly dirty cover.  Signed by author "To Josephine Daskam 

Bacon with Xmas Greetings fr W. J. Locke, Xmas, MCMX $5 $2

Longfellow's Birthday Book Longfellow, H. W. (selections 

from)

M. A. Donohue & Co. undated Extensively written in, mostly in 1922; fair condition

$10 $4

Romance of the Rose, The (Le Roman de la 

Rose), Vol. Three of a 3-volume set

Lorris, W., and Clopinel, J., 

"Englished" by F. S. Ellis

J. M. Dent & Sons, Ltd. This translation 

latest date 1937

Good.  Page edges foxed.  Blue leather cover in good shape.  Owner's name 

printed in small letter inside cover.  May be moisture damage, as pages are 

rippled somewhat (but not stained).  Some underlining.

$20 $8

Romance of the Rose, The, (Le Roman de la 

Rose) Vol. One of a 3-volume set

Lorris, W., and Clopinel, J., 

"Englished" by F. S. Ellis

J. M. Dent & Sons, Ltd. This translation 

latest date 1940

Good.  Page edges foxed.  Blue leather cover in good shape with very slight 

wear.  Owner's name printed in small letter inside cover and bookplate on 

inside back cover. $20 $8

Among My Books Lowell, James Russell Houghton Mifflin and 

Company

1893 Thirty-seventh edition.  Very good/good condition.  Dark green cloth w/gilt 

signature and gilt title on spine, gilt top of pages.  Internally very good 

condition, binding tight, clean.  Black front end paper loose from binding.  

Slight fraying of corners and spine.

$20 $8
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Napoleon Ludwig, Emil Boni & Liveright 1928, 13th 

printing

Good condition.  Ex-library book.  Black cloth boards w/gilt insignia on 

front, gilt lettering and design on spine. Cover good but spine somewhat 

faded.  Page edges yellowed slightly.   No marks.  Binding tight.  Prev. 

$8 $3

Old Favorite Songs and Hymns MacKenzie, Richard Charlton, ed. Blue Ribbon Books 1946, 1st ed. Ex-library book in good/fair condition.  Gold-colored cloth boards w/brown 

lettering.  Binding tight, pages clean but for front and back end papers 

which have tape stains.  Edges yellowed.  Dust jacket in fairly good shape 

$7 $3

Plays of Maurice Maeterlinck, The - Second 

Series

Maeterlinck, Maurice, translated 

by Hovey, Richard

Herbert S. Stone & Company 1905, 1st ed.(?) Fair condition.  Light green and tan cover with "The Green Tree Library" in 

gilt lettering on front, title on spine. Preface in French by Maeterlinck. 

Pages gilt at top.  Corners bent, spine frayed  First few pages have small 

$21 $8

Dorothy Vernon of Haddon Hall Major, Charles Grosset & Dunlap 1902 "Mary Pickford Edition" (contains photographs from the photoplay).  Poor 

condition. Cover and spine separated from binding.  Red cloth boards with 

black lettering; cover faded and stained.   Brown stains throughout.  

$10 $4

Little Visits with Great Americans:  Or, Success 

Ideals and How to Attain Them, Vol. 2

Marden, Orison Swett, ed. The Success Company 1905 Fair/poor condition.  Pages 353-742 (second vol. of continuously paginated 

2-vol. set).  Burgundy cloth cover w/gilt title. Top edge gilt.  Beautiful title 

page w/gilt apples surrounding title and subtitle.   Cover and front matter 

$12 $5

Sonnets Masefield, John The Macmillan Company 1916 Inscribed by author: "For Josephine Bacon from John Masefield, Feb 25, 

1916" and inscribed "To Deborah Bacon from Josephine Daskam Bacon, 
$80 $32

Terse Verse by Walt Mason Mason, Walt A. C. McClurg & Co. 1917, 1st ed. Fair/poor condition.  Brown cloth w/gilt lettering and design on cover. 

Binding falling apart.  Newspaper clippings pasted into end papers.  Pages 

yellowed, some foxing.

$10 $4

City of the Yi, The, A Cultural Guide to the Seoul 

Region of Korea

Mattusch, Harriet Dong-A Publishing Co., Ltd. 1961 PAPERBACK.  Orange cover w/maroon lettering and gold colored (not gilt) 

map.  Good condition but spine shows some wear.  Prev. owner's name on 

front end paper, otherwise no marks.

$22 $9

Narrow Corner, The Maugham, W. Somerset Doubleday, Doran & 

Company, Inc.

1935, 1st ed.(?) Good condition.  Brown cloth cover w/gilt lettering and design on spine.  

Spine faded slightly.   has slight stain and rub marks.  Corners bent.  Binding 

tight.  Pages clean but for pp. 8-9 have stain, mostly in margin (does not 

$6 $2

Up Front Mauldin, Bill The World Publishing 

Company

1945, 8th 

printing

Good condition.  Brown cloth w/green illustration of 2 soldiers on front, 

green lettering on spine.   One or 2 smudges.  Edges yellowed.  Very little 

fraying, some at top of spine.  Binding tight.  Prev. owner's name inscribed 

then crossed out on front end paper. 

$22 $9

Big Ivy, The McCague, James Crown Publishers, Inc. 1955, 1st ed.(?) Fair condition.  Ex-library book.  Blue cloth cover w/orange on inside edge 

and spine.  Bottom edge dirty; corners, bottom, and spine frayed, tape 

marks.  Smudges/spatters (not foxing) on some pages.  Prev. owner's name 

$6 $2

Michigan State and Local Government, 22nd ed. McKone, W. J. Michigan Education 

Company, Limited 

1922, 1st ed.(?) Fair/poor condition.  Old textbook with pencil markings throughout.  Gold-

colored cloth cover w/black title.   Spine darkened.  Front cover pulling 

away from spine. Corners frayed and bent.  Front dirty.  2 pages are loose.  

$10 $4
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Boy's Life of Edison, The, with autobiographical 

notes by Mr. Edison.

Meadowcroft, William H. Harper & Brothers 1921 Fair condition, with wear on cover.  Reprinted jacket.  Ex-library copy with 

tape over spine, pages yellowed.
$25 $10

Fish Culture in Ponds and Other Inland Waters Meeham, William E. Sturgis & Walton Company 1913, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Ex-library book.  Lime green cover w/green illustration 

and lettering.,  Some pages slightly water stained at top (margins).  Binding 

tight.  Frayed at corners and spine.  
$12 $5

Poetical Works of Owen Meredith (Robert, Lord Meredith, Owen The American News undated, Good condition.  Inscribed to Mrs. D. C. O'Brien, Christmas 1885.  Royal $20 $8

Battle of the Bulge, The Merriam, Robert E. Ballantine Books 1957 Good condition.  Ex-library book.  Re-bound in blule cloth  cover w/gilt title 

on spine.  Originally paperback.  Binding tight.  Pages yellowed.

$5 $2

Sayonara - A Japanese-American Love Story Michener, James A. Random House 1954, 1st ed.(?) Good.  Grey cloth w/black panel on inner edge and spine.  Ex-library book.  

Clean but for tape marks on front and back end papers and very slight 
$28 $11

Thirty-Sixth Annual Report of the 

Superintendent of Public Instruction of the 

State of Michigan, with Accompanying 

Michigan Dept. of Public 

Instruction

W. S. George & Co. 1872 Fair/poor condition.  Tan paper over board, w/leather spine and black 

paper label on spine.  Spine torn.  Edges frayed and paper coming off cover 

at corners..  Name of prev. owner on front cover.  Cover connected at only 

$25 $10

Three Plays Millay, Edna St. Vincent Harper & Brothers 1926 Good/very good.  Signed in full by author:  "[illegible] to Deborah Bacon on 

her birthday, Edna St. Vincent Millay"  Book plate inside cover "Ex Libris 

Deborah Bacon".  Owner's name handwritten inside. $50 $20

Pages in Waiting Milne, James John Lane - The Bodley 

Head Ltd.

1926, 1st ed.(?) Good condition.  Black cloth w/pink lettering  on cover, white lettering on 

spine.  Corners slightly frayed and bent, spine slightly frayed.  No marks.  
$10 $4

It's an Old New England Custom Mitchell, Edwin Valentine The Vanguard Press, Inc. 1946 (1st ed.(?) Very good condition.  Salmon cloth boards w/black design of town cryer on 

cover, black lettering on spine, top edge black.  Very little wear at corners 

and spine.  Binding tight, pages clean.  Bookplate on inside cover.  Flap 

from dust cover taped to front end paper w/information about book.

$5 $2

Gone with the Wind Mitchell, Margaret The MacMillan Company 1936 Fair condition.  Tan cloth cover w/black lettering.  Pages yellowed and 

foxed.  Cover has glue or stain and boards worn.  Binding good.
$5 $2

Heroic Ballads with Poems of War and 

Patriotism

Montgomery, D. H. Ginn and Company 1890, 1st ed(?) Fair condition.  Tan paper-over-board cover w/black lettering and elaborate 

design.  Binding slightly loose.  Cover board worn and dirty, and torn inside. 

Pages clean. $6 $2
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Admiral of the Ocean Sea - A Life of Christopher 

Columbus

Morison, Samuel Eliot Little, Brown and Company 1942, 1st ed.(?) Good. Brick-red cover w/gilt and navy compass rose design, spine has navy 

panel w/gilt lettering.   Slight wear to corners and spine.   Binding tight.  

Top of spine and top edge of cover sunned.  Dust jacket orange with 

$75 $30

Bartlett's Familiar Quotations - 11th ed. Morley, Christopher and Everett, 

Louella D., eds.

Little, Brown and Company 1938 Very good condition.  Red w/black, yellow title panel.  Dust jacket 

protected w/plastic..  Discolored wear glued.

$7 $3

20th Century Cyclopedia of Practical 

Information and Dictionary of Common Things

Morris, Charles, ed., Assisted by 

a Staff of Specialists and 

Distinguished Authorities

W. E. Scull 1901, 1st ed.(?) Good/fair.  Dark green cover w/ gilt, red and green ornate design.  Cover 

dirty, edge wear, bowed slightly.  Spine frayed.  First front end paper 

coming loose.  Binding good otherwise.  Text clean, edges yellowed.
$20 $8

Omnibus Morris, Henry The Bird & Bull Press 1967, 1st ed. Fair condition, handmade paper and printing; limited edition, number 350 

of 500.  Does have some moisture damage to kid cover and some pages

$150 $60

Book of Mother Verse, The Morris, Joseph, and Adams, St. 

Clair, eds.

The Ryerson Press 1924, 1st ed.(?) Very good/good condition.  Grey cloth cover w/gilt lettering and design at 

top.  Binding good.  Has 3-cent U.S. postage stamp of Whistler's Mother 

affixed to front, and prev. owner's address sticker.  Binding tight.  Top edge 

$15 $6

It Can Be Done - Poems of Inspiration Morris, Joseph, and Adams, St. 

Clair, eds.

George Sully & Company 1925 (21st 

printing)

Very good condition.  Maroon cloth cover w/gilt lettering and design on 

cover and spine.  Very little fraying.  Binding tight, pages clean, edges 
$22 $9

Readings for Citizens at War Morrison, Theodore, ed. Harper & Brothers 

Publishers

ND, © 1943 Good condition.  Light olive cloth boards w/very faded gilt title on spine.  

First and last signatures rippled slightly.  Pages slightly yellowed. $5 $2

Great Captain Morrow, Honore William Morrow and 

Company

ND Book Club edition, the Lincoln Trilogy - Forever Free, With Malice Toward 

None, The Last Full Measure.  Very good condition, with dust jacket.

$5 $2

Mother Goose Nursery Rhymes Mother Goose Hampster Books undated, ca. 

1950

Ex-library book in good condition; cover in very good condition (re-bound), 

some pages have folds, stains. $16 $6

Tres Riches Heures of Jean, Duke of Berry Musee Conde, Chantilly, 

Introduction and Legends by 

George Braziller, Inc. 1969, 1st ed. Book in excellent condition.  Slipcase somewhat soiled.
$55 $22

History of Our Country, A Muzzey, David Saville Ginn and Company 1946 Good/fair.  Prev. owner's name on inside cover.  Orange cloth cover is 

faded.  Corners stubbed. $5 $2
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Portrait of Jennie Nathan, Robert The World Publishing 

Company

1946, 1st ed. First printing of Forum Books Edition.  Good condition.  Green cloth board 

w/white design on cover and white title and design on spine.  Bottom 

corners slightly rubbed.  Pages very yellowed.  Front end papers coming 

loose from binding, otherwise fairly tight.  Dust jacket w/color illustration 

torn at top and at bottom of spine.  Gift inscription in pen on first front end 

paper.

$7 $3

Daybreak in the Dark Continent Naylor, Wilson S. Eaton & Mains 1912 last © Good condition, some edge wear on blue cover.  "Livingstone Edition"

$5 $2

Queen Elizabeth Neale, J. E. Harcourt, Brace and 

Company, Inc.

1934, 2nd 

printing

Very good/good condition.  Dark blue w/gilt lettering on spine.  Spine 

darkened.  Very little fraying.  Page edges yellowed, 1 or 2 pages are 
$6 $2

Poems Teachers Ask For, Book One no author listed other than 

"Selected by Readers of "Normal 

Instructor - Primary Plans"

F. A. Owen Publishing 

Company

unknown Ex-library book.  Prev. owner stamp on inside cover.  Good/fair condition.  

Blue cloth cover and library-made dust jacket.  One page torn at bottom. 

Spine webbing visible on front end paper.  Spine frayed.  Inside pages in 

$30 $12

Poems Teachers Ask For, Book Two no author listed other than 

"Selected by Readers of "Normal 

F. A. Owen Publishing 

Company

unknown Ex-library book.  Stamped "Edith Landon" on several pages.  Good/fair 

condition.  One page completely separated from spine (p. 27-8); others in 
$30 $12

Royal Academy Pictures 1898 Not listed Cassell and Company 1898 Fair condition.  Spine separated, corners of cover frayed.  Pages in good 

condition but one signature has separated from rest.  Owner's names in ink 

(2 owners).

$25 $10

Wonderland Oates, Joyce Carol The Vanguard Press 1971, 1st ed.(?) Very good condition.  Ex-library book. Yellow paper over board, black spine 

w/gilt lettering.  Very clean copy; only marks are from tape used to secure 

plastic to dust jacket.
$25 $10

Will Rogers, Ambassador of Good Will, Prince 

of Wit and Wisdom

O'Brien, P. J., with an 

appreciation by Lowell Thomas

The John C. Winston 

Company

1935, 1st ed. This one is complete book (prospectus listed earlier).  Good condition with 

exception that front matter is loose from binding.  Turquoise cloth boards 

with black lettering and elaborate design.  Very little wear to cover; spine 

faded.  Pages yellowed.  Text clean.  
$50 $20

Will Rogers, Ambassador of Good Will, Prince 

of Wit and Wisdom

O'Brien, P. J., with an 

appreciation by Lowell Thomas

Universal Book and Bible 

House

1935 Prospectus - not complete book.  Many photographs.  Very good/good 

condition, with flyer instructing reps. on how to sell the book.  Blue cover 

with black illustration.  Spine faded. $25 $10
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Country of Sir Walter Scott, The Olcott, Charles S. Houghton Mifflin Company 1913, 1st ed.(?) Very good/good condition with minor fraying at corners.  Green cloth cover 

w/gilt lettering and top edge.  Cover loose from binding but otherwise 

pages are tight.  Spine somewhat darkened.   MAY BE ex-library book, as 

$6 $2

Ask Miss Mott Oppenheim, E. Phillips Collier/ Little, Brown and 

Company

1935 1st ed. Good, some fading &  water stain on cover
$10 $4

Dumb Gods Speak, The Oppenheim, E. Phillips Collier/ Little, Brown and 

Company

1937 Good, some fading &  water stain on cover

$10 $4

Floating Peril Oppenheim, E. Phillips Collier/ Little, Brown and 

Company

1936 1st ed. Good, some fading &  water stain on cover

$10 $4

Magnificant Hoax, The Oppenheim, E. Phillips Collier/ Little, Brown and 

Company

1936 Good, some fading &  water stain on cover

$10 $4

Malefactor, The Oppenheim, E. Phillips Collier/ Little, Brown and 

Company

1907 Good - owner name handwritten on inside cover

$10 $4

Spy Paramount, The Oppenheim, E. Phillips Collier/ Little, Brown and 

Company

1935 Good, some fading &  water stain on cover

$10 $4

Up the Ladder of Gold Oppenheim, E. Phillips Little, Brown and Company 1931 Good - owner name handwritten on inside cover

$10 $4

White Gold - A Mystery Romance of the Great 

Lakes

Orr, Myron David Capper, Harmon, Slocum, 

Inc.

1936, 1st ed. Good condition, ex-library book.  Blue cloth cover w/white lettering and 

design of sailboat.  Spine lettering is chipped, spine darkened.  Very little 
$10 $4

Animal Farm Orwell, George Harcourt, Brace and 

Company, Inc.

1946, 1st ed. Good/fair condition due to wear on cover.  Ex-library book.  Interior clean, 

binding tight.  Green cloth cover has bent corners, frayed at corners and 

spine.  

$10 $4
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Cargoes for Crusoes Overton, Grant D. Appleton and Company 1924, 1st ed. Good/fair condition.  Royal blue cloth cover with paper labels on front and 

spine.  Binding coming loose at front end pages.  Pages clean with 1 or 2 

smudges.  Edges yellowed.  Corners bent, cover slightly frayed at bottom.  

Spine label shows some wear.

$7 $3

Why Authors Go Wrong and Other Explanations Overton, Grant M. Moffat, Yard & Company 1919, 1st ed.(?) Good condition.  Tan paper over gold cloth boards, dark blue design of ink 

pen/ink well on cover.  Binding good.  Corners show slight wear.  Prev. 

owner's name on first front end paper.  Pages yellowed.
$7 $3

English Literature with Readings Pace, Roy Bennett Allyn and Bacon 1918 (1st ed.?) Good condition with some rubbing of dark blue cloth cover.  Edges soiled.  

1-2 pages separating from binding.  Spine faded.
$5 $2

Chief American Poets, The, Selected poems by 

Bryant, Poe, Emerson, Longfellow, Whittier, 

Holmes, Lowell, Whitman and Lanier

Page, Curtis Hidden, ed. Houghton Mifflin Company 1905, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Pages tight to binding but cover/spine loose and 

frayed.  Green cloth with glt lettering.  A few margin notes throughout, as 

this was most likely a textbook.  Prev. owner's name on inside.
$25 $10

Modern Aircraft Page, Victor W. Norman W. Henley 

Publishing Company

1927, 1st ed.(?) Good condition.  Navy blue cloth boards, gilt lettering and design on spine 

(someone faded).  Outside edges yellowed.  Water stain on cover.  Corners 

bent and frayed.
$5 $2

Ever White Mountain, The - Korean Lyrics in 

the Classical Sijo Form

Pai, Inez Kong, translator & editor John Weatherhill, Inc. 1965, Limited 

1st edition

Excellent condition.  Price clipped on jacket.
$20 $8

Fight for a Free Sea, The - A Chronicle of the 

War of 1812

Paine, Ralph D. Yale Chronicles of America 

Series, United States 

Publishers Association, Inc.

1972, original 

copyright 1920, 

Yale Univ. Press

Very good, but cover and spine faded.   Internal pages fine.  Red cloth.  Ex-

library book. $3 $1

Antietam and Fredericksburg, The Palfrey, Francis Winthrop Charles Scribner's Sons 1882 1st ed.(?) Ex-library book, fair shape.  Yellowed, front end paper torn, beginning 

pages stained. Binding loose in places.  Dark blue cover w/gilt lettering and 

embossed design.  Library-made dust jacket.  $25 $10

Heroines of Korea, The Park, Whasung & Choi, Junghee Omungak Publishing 

Company

1965 1st ed.(?) Very good condition but top corner bent.  Jacket slightly dirty with minor 

wear at top.  Signed by author, whose business card isalso enclosed.
$40 $16

Samuel Pepys' Diary Parker, Willis L., editor Grosset & Dunlap 1932 Cameo Classic edition.  Book in very good condition, plastic covering and 

slipcase show some wear.  Purple cloth cover with gilt lettering and inset 
$20 $8
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Ross Duncan at Bataan Pashko, Stanley Julian Messner, Inc. 1950, 1st ed.(?) Good/ fair condition.  Tan cover with red illustration and red lettering on 

spine.  Cover has stain.  Top of pages foxed.  Almost no fraying.  Pages tight.  

 Bookplate apparently removed on inside cover. $25 $10

Pony Rider Boys in Montana, The, or, The 

Mystery of the Old Custer Trail

Patchin, Frank Gee Henry Altemus Company 1910, 1st ed.(?) Part of a series.  Fair condition. Gray cover with red and block illustration.  

Pages yellowed and some are stained.  Cover separating from binding.  

Spine loose.  Scribbles in pencil on inside cover.

$8 $3

American in Germany, An - Revised Edition Pattou, E. E. D. C. Heath and Company ND, Latest ©  

1930

Very good condition.  Brown cloth covered board w/ red lettering.

$10 $4

Life and Death of a Spanish Town, The Paul, Elliot Random House 1937, 1st ed.(?) Good condition.  Dark red cloth boards with gilt lettering.  Cover stained, 

spine faded but very little fraying to corners.  Page edges somewhat soiled.  

Interior in  good condition - Front end papers starting to separate, 

otherwise  binding tight, pages clean.   Ex libris plate on front inside cover 

$18 $7

Books in Black or Red Pearson, Edmund Lester The Macmillan Company 1923, 1st ed.(?) Good/fair.  Tan paper cover over board, with label in black and red, black 

cloth spine.  Frayed edges.  Pages tight to binding, but spine loose.  Pages 

yellowed. $12 $5

Almanac for Moderns, An Peattie, Donald Culross, 

illustrated by Lynd Ward

G. P. Putnam's Sons 1936 Very good condition.  Tan cloth cover and spine slightly soiled.  

Prev.owner's name written on front endpaper. $50 $20

Sky Lines of Paradise, The Pellowe, William C. S. Fortuny's 1941 Fair.  Ex-library book.  Some pages loose from binding.  Blue cloth cover 

with gilt lettering. Pages yellowed.  Dust jacket protected with plastic cover.
$10 $4

Swiss Twins, The Perkins, Lucy Fitch Houghton Mifflin Company 1922, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Brown cloth boards w/illustration of twins in partial 

color, blue panel w/black title.  Corners and spine rubbed.  Back cover 

worn.  Pages smudged.  Inside paste-down end pages foxed.  Binding good.  

Inscription "To Doris from Aunt Iva, Christmas 1922" on front end paper.

$10 $4

Jefferson, The Forgotten Man Pettingill, Samuel B. America's Future, Inc. 1938, 1st ed.(?) Signed by author, inscribed to Grace G. Wood.  Ex-library book.  Good 

condition; some pages folded.  Yellowed at edges.  Blue cloth cover w/gilt 

lettering, frayed at corners and spine.  Binding tight.

$7 $3
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Red Saunders, His Adventures East & West Phillips, Henry Wallace McClure, Phillips & Co. 1902 Good/fair condition.  Signed by author.  Prev. owner's bookplate.  Binding 

loose.  Brown cloth cover with red and black lettering/design.  Illistration 

on inside front cover by author. $30 $12

People's Common Sense Medical Advisor, The, 

Eighteenth Edition

Pierce, R. V., M.D. The World's Dispensary 

Printing Office

1888 Fair/poor condition due to binding issues.  Brown cloth boards, spine 

separated from binding but text pages bound tightly.  Pages yellowed and 

foxed.  Front cover has small white stain. $15 $6

Little Masterpieces Poe, Edgar Allen, edited by Bliss 

Perry

Doubleday and McClure 

(assumed - see note on 

condition)

unknown, 

assumed 1901

Fair condition.  Title page and frontispiece missing.  Red cloth cover w/gilt 

lettering on spine.  Cover and spine frayed at edges.  Edge of pages 

yellowed.

$15 $6

Ideal Speaker, Orator, and Entertainer, The Pogle, Frances Putnam and 

Vickers, George M.

W. E. Scull 1902 Good/fair.  Ornate blue cloth cover w/colorful floral illustration and inset 

photo of singer/actress.  Spine and corners worn.  Pages yellowed.  Front 
$15 $6

Census of the State of Michigan, 1904, 

Agriculture, Manufactures and Mines, Vol. II

Prescott, George A., Secretary of 

State

Wynkoop Hallenbeck 

Crawford Co., State Printers

1905 Fair condition.  Cover worn.

$5 $2

Brave Men Pyle, Ernie Henry Holt and Company 1944, 1st ed. in 

book form (from 

newspaper 

columns)

Good condition.  Amber cloth cover and spine slightly soiled.  Prev. owner's 

name written on inside front cover.  Dust jacket frayed and torn.
$15 $6

Brave Men Pyle, Ernie Henry Holt and Company 1944, 1st ed. Good condition.  Gold cloth cover.  Pencil marks on spine, otherwise clean.

$5 $2

Universal Cook Book, New-Revised Quinlan, Mary Ellan World Publishing Company 1937, 1st ed.(?) Book, tan cloth cover, and binding in very good shape, though pages are 

yellowed.  Dust jacket torn.
$7 $3

Graded Lessons in English Reed, Alonzo, and Kellogg, 

Brainerd

Charles E. Merrill Col 1909 Textbook, fair condition.  Prev. Owner and teacher's name on front end 

paper.  Dirty, some pages marked in pencil and/or smudged.      Binding 

loose.  Tan cover, spine frayed.

$10 $4
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Wayside Lute, A Reese, Lizette Woodworth Thomas B. Mosher 1909, 1st ed. Inside in good shape.  Board covers with no spine attached, and unmarked.  

Author's handwritten incription "To Josephine Daskam Bacon from Lizette 

Woodworth Reese,  Nov. 20, 1910

$40 $16

Rasputin:  The Holy Devil Rene Fulop-Miller Garden City Publishing Co., 

Inc

1928, 1st ed.(?) Fair condition.  Ex-library book.  Red cloth boards w/black lettering on 

spine.  Spine very frayed, corners bent/frayed.  There had been a jacket 

that appears to have been glued, now missing.  Top of pages stained red.  

Foxing or stains on edges.  Binding loose in places.  

$15 $6

Tennyson - Selected Poems and Idylls of the 

King - Lake English Classics.

Reynolds, Myra, ed. Scott, Foresman and 

Company

1913 last 

copyright date

Fair condition.  Ex-library book.  Slate blue cloth w/black lettering.  Cover 

worn and frayed, spine torn at top.  Text clean, no markings, page edges 

yellowed.  Binding fairly tight.
$7 $3

Masters' Book of Ikebana, The - Background & 

Principles of Japanese Flower Arrangement

Richie, Donald and Weatherby, 

Meridith, eds.

Bijutsu Shuppan-Sha, 

Publishers

1966, 1st ed. Book and cover in mint condition.  Cover is silk, with cherrywood inlay, and 

is protected by vinyl sleeve.  Cardboard slipcase  in fair condition - torn at 

top and bottom edges. $80 $32

Spanish Conquerors, The - A Chronicle of 

Spain's Foothold in the New World

Richman, Irving B. Yale Chronicles of America 

Series, United States 

Publishers Association, Inc.

1971, original 

copyright 1919, 

Yale Univ. Press

Good/very good.  Spine faded.   Internal pages fine.  Red cloth.  Ex-library 

book. $5 $2

Foursquare Richmond, Grace S. Doubleday, Page & 

Company

1922, 1st ed. Good condition.  Green cloth boards w/gilt lettering.  Very little fraying, but 

spine has small split at top..  Pages generally tight to binding with 2-3 

exceptions, but they are not actuallyl loose.
$6 $2

Mother's Remedies - Over One Thousand Tried 

and Tested Remedies from Mothers of the 

United States and Canada

Ritter, Dr. T. J., revised with 

introduction by Dr. W. E. 

Ziegenfuss

G. H. Foote Pub. Co. 1915 Poor condition.  Leather spine entirely separated from book; appears to 

have been repaired but repair also is damaged.  Pages yellowed and 

signatures separated from each other.  Front matter has water spots.  

Owner's name handwritten on inside cover.

$40 $16

Oliver Wiswell Roberts, Kenneth Doubleday, Doran & 

Company

1940 Signed by author.  Ex-library book.  Good/fair condition; pages yellowed 

and jacket taped to book; corners of jacket cut off.  Spine beginning to 

separate from book.
$40 $16

The Great Snow Robinson, Henry Morton Simon and Schuster 1947 Very good condition but for  water stain to spine and small part of front 

cover.  Dust jacket illustrating a house in winter, torn at spine.  Grey cloth 

boards w/navy title on spine.  Page edges yellowed.
$5 $2

"G"-man's Son, The Robinson, Warren F. The Goldsmith Publishing 

Company

1936, 1st ed.(?) Very good/good condition.  Orange cloth cover.  Spine very slightly frayed.  

Pages tight, yellowed.  Owner's name on back end paper, which is folded. $15 $6
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Children of the Abbey, The, A Tale Roche, Regina Maria Hurst & Co., Publishers Unknown, ca. 

1880s

"Arlington Edition".  Brown cloth boards w/black lettering and design, 

embossed.  Good condition but very yellowed.  Spine frayed at top and 

bottom.  Has "Westward Hoe" written in pencil on front end paper.

$30 $12

Driven Back to Eden Roe, E. P. Dodd, Mead and Company 1885 (1st ed?) Poor condition.  Binding separated from book.  Pages yellowed.  Interesting 

embossed cover w/illustration of city buildings and gilt circle showing 

country scene. $5 $2

Shakespeare's Tragedy of Hamlet, Prince of 

Denmark

Rolfe, William J., ed. Harper & Brothers 

Publishers

1895 Good/fair condition. Interior pages tight.  Maroon cloth cover w/ gilt 

lettering.  Cover dirty.  Scribbles on front and back end papers; frontispiece 

loose from binding.  Rest tight and clean.  Spine frayed at top & bottom.  

$22 $9

Sentimental Safari, A Roosevelt, Kermit Alfred A. Knopf 1963, 1st ed.(?) Ex-library book in good condition.  Pages tight, clean.  Green cloth cover in 

very good shape but for tape marks by library.  Dust jacket protected 

w/plasticl.
$25 $10

Theodore Roosevelt - An Autobiography Roosevelt, Theodore Charles Scribner's Sons 1929 Ex-library book, good/fair condition, except front matter separated.  Pages 

yellowed.  Blue leather cover.
$15 $6

Stories from The Winning of the West, 1769-

1807

Roosevelt, Theodore, w/an 

introduction by Lawrence F. 

Abbott

G. P. Putnam's Sons 1920 (1st ed. 

thus)

Fair condition.  Ex-library book.  Cover tan cloth w/black lettering, spine 

brown (or browned?)  Has 23 illustrations in photogravure.  Tissue 

protection on some illustrations is loose from book.  Text in good shape.  

Hinge repaired by library.  Cover dirty, edges frayed.  Pages yellowed at 

edge.

$20 $8

Laboratory Manual of Dietetics Rose, Mary Swartz The MacMillan Company 1916 Good condition.  Black cloth cover has very slight wear.

$5 $2

Harp of God, The Rutherford, J. F. International Bible Students 

Association

1928 Good condition.  Cover green with embossed harp and gilt lettering.  Cover 

somewhat dirty, but very little fraying.  Pages tight, slightly yellowed.
$18 $7

Sea-Hawk, The Sabatine, Rafael Grosset & Dunlap undated Ex-library book.   Very good condition.  "Illustrated with scenes from the 

photoplay".  Blue cloth cover

$5 $2

Hound of Florence, The Salten, Felix, translated by 

Paterson, Huntley

Simon and Schuster 1930, 1st ed.(?) Good condition.  Would be very good but yellow cloth cover is dirty and 

spine and corners frayed.  Inside pages tight and clean. $30 $12

Page 31 - 8/31/16



TITLE AUTHOR PUBLISHER PUB. DATE CONDITION
PREFERRED 

DONATION

PLEASE 

DONATE AT 

LEAST:

Abraham Lincoln - The Prairie Years Sandburg, Carl Blue Ribbon Books 1926 Good condition.  Tan cloth cover, black lettering on spine.  Top edge dirty.  

Very little fraying at corners and spine.  Pages tight.  Pages yellowed, 

especially at edges.  Prev. owner's name on front end paper. $5 $2

Remembrance Rock Sandburg, Carl Harcourt, Brace and 

Company, Inc.

1948, 1st (see 

note)

Note: First regular edition after publication of 1000 deluxe edition copies.  

Very good condition.  Ex-library book.  Pages tight.  Spine slightly worn.
$18 $7

Cattleman, The - From the Rio Grande Across 

the Far Marias

Sandoz, Mari

Hastings House, Publishers 1958, 1st ed.(?) American Procession Series.  Good/fair condition.  Ex-library book. Green 

cloth cover and top of pages water-stained and faded on spine.   Doodles in 

inc on front end paper.    Corners worn.  Binding good. $20 $8

Macaulay's Life of Samuel Johnson Schuyler, William, ed. The Macmillan Company 1903, 1st ed.(?) Very good condition.  Maroon cloth cover. Very little fraying.  Binding tight, 

pages clean.  Spine lettering disappearing.  Prev. owner's name on front 

end paper.

$5 $2

Complete Poetical Works of Sir Walter Scott, 

The

Scott, Sir Walter A. L. Burt, Publisher undated Very good condition but for one page in introduction that is torn at 

bottom.  Ex-library book.  Maroon cloth cover with gilt lettering and design.  
$5 $2

Scott's Works, Vol. V - Ivanhoe Scott, Sir Walter The Century Co. 1910 Ex-library book in good/fair condition.  Pages tight, fairly clean.  Maroon 

cloth covering w/gilt top edge.  Edges yellowed slightly.  Front end papers 

separated from binding  Cover somewhat frayed
$14 $6

Scott's Works, Vol. VII - Quentin Durward Scott, Sir Walter The Century Co. 1910 Ex-library book in good condition.  Pages tight, clean.  Maroon cloth 

covering w/gilt top edge.  Edges yellowed slightly. $5 $2

Works of William Shakespeare, The - Gathered 

into One Volume

Shakespeare, William (ed. By The 

Shakespeare Head Press

Oxford University Press 1938 Good condition, though blue cloth cover is worn.  Ex-library book.  Spine 

creased and slightly wobbly.  Interior pages tight and clean.

$8 $3

Fascination of Books, The, with Other Papers 

on Books & Bookselling

Shaylor, Joseph Simpkin Marshall/Hamilton 

Kent and Co., Ltd.

1912, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Dark blue cloth cover with gilt lettering and gilt top 

edge.  Front of book shows foxed including frontispiece photograph of 

author.  Page edges yellowed.  Corners bent, very little fraying. $22 $9
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Story of One Hundred Years, A Matchless 

Record of the Greatest Century of Historic Time

Shepp, Daniel Globe Bible Publishing 1900(?) - see 

condition.

Poor condition.  Blue cloth cover w/full page illustration in black, blue, and 

red.  Some gilding.  Cover split at spine and separated from book.  Spots 

and rubbing on cover.  All front matter missing up to preface (p. 13) so pub. 

date and publisher assumed.  Pages dirty and foxed.   Illustration pages 

loose.

$8 $3

Interference and Other Football Stories Sherman, Harold M. The Goldsmith Publishing 

Company

1932, 1st ed.(?) Good condition.  Slight wear at top of spine.  Maroon cloth cover w/black 

lettering.  Spine slihtly faded.  Binding tight.  Corners bent a little.  One 
$13 $5

It's a Pass! Sherman, Harold M. The Goldsmith Publishing 

Company

1931, 1st ed.(?) Good condition.  Blue-green cloth cover w/black lettering.  Spine faded.  

Cover shows slight wear and dirt.  Iinside clean, but pages yellowed.  Spine 

fairly tight.  Inscription to prev. owner on first front end paper.
$22 $9

Boy Who Ate Flowers, The Sherman, Nancy, illustrated by 

Nancy Carroll

The Platt & Munk Co., Inc. 1960, 1st ed. Ex-library book in fair/poor condition.  Some tears at corners of pages,spine 

separated, cover has been repaired.
$10 $4

Another Pamela, Or, Virtue Still Rewarded Sinclair, Upton The Viking Press 1950, 1st ed. Good condition. Red cloth cover, black lettering and design on spine.  Spine 

slightly faded and rubbed.  Corners slightly frayed.  Binding tight, pages 

clean.  Prev. owner's name on front end paper.  Page edges yellowed 

slightly, very slight foxing.

$6 $2

Pioneers of the Old Southwest - A Chronicle of 

the Dark and Bloody Ground - Textbook Edition

Skinner, Constance Lindsay Yale Chronicles of America 

Series, United States 

Publishers Association, Inc.

Original 

copyright 1919, 

reprint date 

unknown

Good/very good.  Spine faded.   Internal pages fine.  Red cloth.  Ex-library 

book.
$6 $2

Happy Homes and the Hearts that Make Them Smiles, Samuel, "Carefullly 

Revised with Additional Matter 

U. S. Publishing House 1882 copyright; 

edition date 

Fair condition.  Front matter separated from rest of book.  Some pages 

dirty and/or stained from plant matter being pressed between them.  Cover 
$50 $20

Selected Stories from O. Henry Smith, C. Alfonso, ed. Doubleday, Doran & 

Company, Inc.

1922 latest 

copyright; 12th 

printing

Good/fair condition, ex-library book.  Olive green cloth cover w/black 

lettering.  Corners and spine frayed.  Binding coming loose at front matter 

and in center of book (pp. 96-97).  Page 90 corner torn off (does not affect 

$5 $2

Real Roosevelt, The Smith, Edward Garstin Edward Garstin Smith 

Publishing Company

1910 Good/fair condition.  Olive green cloth cover w/gilt lettering.  Edges slightly 

worn.  Top of pages dirty.  Water stain at top of pages.  Binding tight.  

Signed and inscribed "To Mr. Carl E. Schmidt, Oscoda Mich.  With the kind 

regards of his friend, the author.  Edward Garstin Smith.  June 11, 1920k, 

$25 $10

Felix O'Day Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons 1915 Very good condition.  Dark green cover w/gilt lettering on front and spine.

$5 $2
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Works of F. Hopkinson Smith, The - A White 

Umbrella in Mexico and Other Lands - Vol. II of 

a 23-vol. set

Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons Beacon Edition, 

1902

 Very good condition, but deckled page edges yellowing and spine faded. 

Top edge gilt. Red cloth cover.  

$25 $10

Works of F. Hopkinson Smith, The - Caleb West, 

Master Diver - Vol. VI of a 23-vol. set

Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons Beacon Edition, 

1902

 Very good condition, but deckled page edges yellowing and spine faded. 

Top edge gilt. Red cloth cover.  $25 $10

Works of F. Hopkinson Smith, The - Colonel 

Carter and Others - Vol. III of a 23-vol. set

Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons Beacon Edition, 

1902

 Very good condition, but deckled page edges yellowing and spine faded. 

Top edge gilt. Red cloth cover.  
$25 $10

Works of F. Hopkinson Smith, The - Gondola 

Days - Vol. V of a 23-vol. set 

Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons Beacon Edition, 

1902

 Very good condition, but deckled page edges yellowing and spine faded. 

Top edge gilt. Red cloth cover.  
$25 $10

Works of F. Hopkinson Smith, The - Laguerre's 

and Well-Worn Roads - Vol. I of a 23-vol. set

Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons Beacon Edition, 

1902

Includes photograph of author with (possibly) his original signature.  

Unable to tell for sure.   Very good condition, but deckled page edges 

yellowing and spine faded. Top edge gilt. Red cloth cover.  
$25 $10

Works of F. Hopkinson Smith, The - The Other 

Fellow and Tile-Club Stories - Vol. VII of a 23-

vol. set

Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons Beacon Edition, 

1902

 Very good condition, but deckled page edges yellowing and spine faded. 

Top edge gilt. Red cloth cover.  
$25 $10

Works of F. Hopkinson Smith, The - Tom 

Grogan - Vol. IV of a 23-vol. set

Smith, F. Hopkinson Charles Scribner's Sons Beacon Edition, 

1902

 Very good condition, but deckled page edges yellowing and spine faded. 

Top edge gilt. Red cloth cover.  $25 $10

Last Things Snow, C. P. Charles Scribner's Sons 1970, 1st ed.(?) Excellent condition.  Chartreuse cloth cover w/black and gilt panel on spine.  

 No wear except slightly rubbed panel on spine.  Very clean. $5 $2

Atlas of Michigan Sommers, Lawrence M., ed. Michigan State University 

Press

1977 Excellent condition for book and cover.  Jacket in good condition with wear 

at corners and along outer edge, some small tearing on back.

$10 $4

Bride of Llewellyn Southworth, Mrs. E. D. E. N. The Mershon Company date unknown, 

ca. 1900

Fair.  Red cloth cover w/black and green design, black lettering. Similar on 

spine.  Spine faded.  Some water stains on cover.  Corners bent.  First front 

end paper missing.  Pages yellowed.  Prev. owner's name written on title 

$15 $6
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Heidi Spyri, Johanna The Saalfield Publishing Co. ND - ca 1920s Fair condition.  Blue cloth boards.  DJ w/color illustration torn.  Pages 

yellowed with age.  Prev. owner's name on front end paper
$5 $2

Mazli - A Story of the Swiss Valleys Spyri, Johanna, trnaslated by 

Stork, Elisabeth P.

A. L. Burt Company 1921, 1st. ed.(?) Good/fair condition.  May be reprint.  Blue cloth cover w/ full-page color 

illustration of a young boy and girl and open wardrobe.  Spine faded and 

with a small "divot" missing.  Front end paper torn and missing.  Tear on 

bottom of pp. 19-20.  Front matter coming loose from binding, otherwise 

$10 $4

Jack Lorimer's "Champions," or Sports on Land 

and Lake

Standish, Winn A. L. Burt Company 1907, 1st ed.(?) Good/fair condition.  Tan cloth cover w/orange, black and red circular 

design of baseball player.  Cover dirty, corners and spine quite frayed.  

Some pages dirty.  First front end paper missing.
$10 $4

Cowboy from Cowville Stanley, Chuck Arcadia House 1961, 1st ed.(?) Good condition.  Ex-library book.  Dust jacket worn and taped to cover.  

Binding tight and pages clean.

$5 $2

City of Destiny - The Story of Detroit Stark, George W. Arnold-Powers, Inc. 1943 Fair condition.  Blue cloth cover soiled and dirty.  Front and back hinges 

loose. Binding loose in places.  Signed by author, "Sincerely, George W. 

Stark."

$18 $7

Sun is My Undoing, The Steen, Marguerite The Viking Press 1941, 1st ed. Good condition.  Red cloth cover w/gilt lettering.  Dust jacket with color 

illustration is rather worn.  Prev. owner's bookplate.

$10 $4

Debonair - The Story of Persephone Stern, G. B. Alfred A. Knopf 1928 Good condition.  Red cloth cover w/gilt lettering.  Spine faded. Top corners 

bent slightly.   Page edges yellowed and top dirty.  Binding tight.  Cover 
$8 $3

Drums of Morning, The Stern, Philip Van Doren The World Publishing 

Company

1946 Good/fair condition.  Black cloth cover, bent at edges and with green paint 

on bottom edge of back cover and  on bottom of some pages.  Stained at 
$10 $4

Texas and the Mexican War - A Chronicle of the 

Winning of the Southwest

Stevenson, Nathaniel W. Yale Chronicles of America 

Series, United States 

1971, original 

copyright 1921, 

Good/very good.  Spine and cover faded.   Internal pages fine.  Red cloth.  

Ex-library book.
$6 $2

Short Stories of Robert Louis Stevenson, The Stevenson, Robert Louis Charles Scribner's Sons 1935 Good/fair condition/  Ex-library book. Red cloth cover w/gilt lettering.  

Spine faded.  Wear to corners and spine.  Some pages smudged.  Pages 
$12 $5

Kiidnapped: The Adventures of David Balfour Stevenson, Robert Louis, 

illustrated by N. C. Wyeth

Charles Scribner's Sons 1924 Good/fair condition.  Ex-library book.  Corners frayed, black cloth cover 

w/paper illustration.
$60 $24

Her Husband's House Stewart, Catherine Pomeroy Charles Scribner's Sons 1946, 1st ed.(?) Good.  Green cloth boards w/gilt and darker green title panel, similar on 

spine.  Spine faded.  One small stain at bottom of front cover.   Edges 
$5 $2
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Dracula Stoker, Bram Grosset & Dunlap 1897, 1st ed. Fair condition; ex-library copy with tape over spine, edges dirty

$100 $40

Freckles Stratton-Porter, Gene Grosset & Dunlap 1904, 1st ed. Fair/Good - some fraying of spine, ink(?) mark on cover.  Name in pencil 

inside
$75 $30

Under Ten Flags - An Historical Image Sweeney, Z. T. Standard Publishing 

Company

1889, 1st ed.(?) Fair condition.  Green cloth cover w/embossed design, gilt lettering on 

front and spine.  Spine and corners frayed, corners bent.  Both hinges 
$18 $7

Page 36 - 8/31/16


